NMPOMbILLUIIEHHAA APMATYPA - xoMmyTbl, 060MMbI, BTYJIKU

INNeHTOYHaAa 3axumHasa cuctema Band-It®

JleHTyHas 3axnmHas cuctema Band-It® nosBonsieT GbICTPLIN U NErkMn MOHTaX (PUTUHIOB AN NPOMbILLMEHHbIX
LUMI@HroB MpY MOMOLLM CTarbHbIX FIEHT, KOTOPbIE HAaTArMBAKOTCSA Ha LWNaHr. 3roToBneHve n3 HepxaBetoLemn unm
KMCNOTOYMNOPHOW CTanu No3BofIsieT UCMnonb3oBaThk cuctemy Band-It® B 0co60 CroXHbIX yCroBUsiX paboThbl, Takmx
KaK:04eHb BbICOKME MEeXaHM4ecKne Harpysku, Bubpauumu, yrposa noxapa, KOppo3MOoHHbIE Cpeabl, O4EHb BbICOKUE
UIn HU3KMe Temnepartypbl, YO-nanyyeHune n cneumnansHblie TpeboBaHUS TMrMeHbI.

JleHTa KpenuTca ¢ NOMOLLBH COOTBETCTBYHOLLMX 3aMKOB (3aCTeXeK) U cneumanbHbIX MOHTaXHbIX npucnocobre-
HWUI, co3gaBasi 060MMyY C BbICOKOW MPOYHOCTBIO U MEXaHUYECKON curon. Mpu BeiIGOpe COOTBETCTBYHIOLLEN NTEHTHI
HY>KHO YYMTbIBAaTb: HapY>XHbIA AMAMETP LUMaHra, CTPyKTypy UTUHra (GNnHY ero «XBocTa», KONMYecTBO KaHaBOK
N paccTosdHMs Mexay HMUMK) a Takke pabodee AgasneHve wnaHra. B 3aBucumMocTv oT 9Tnx napameTpoB MOXHO
NCMonNb30BaTb OAWH, ABA UMM TPU KPENEXHbBIE CTSHKKU.

Band-It® Standard

BasoBas cuctema 3axunma, UCNoNb3yeT MNEHTY B pyrioHax, kKotopas
dopmMmpyeTcs B CTSXKKM Ha WwnaHre noboro anamerpa (pekomeH-
[AO0BaHO MUCMOMb30BaTh ABONHYHO NETHO NIEHTbI). 3aCTEXKM C «HOCK-
KamMmn» 3alumLatoT KoHel neHTbl nocne uarnba. Bepcusa GIANT ans
TshkenblX pabot (4nga wnaHros 6onbLloro guameTpa - cebiwe 150
MM). MoHTax ¢ nomoLLbio MHCTpymeHToB BD-C07599, BD-C00189,
BD- C00399, k neHte GIANT - BD-G40299.

NHOEKC nHOeKc nHOeKc LMputa npowrocn: AnuHa
prcyHok (AISI 201) (AISI 304) (AISI 316) TeHTE! [«T] M]
[moim] | 201 | 304 | 316
HenepdopnpoBaHHas neHTa STANDARD
BD-C20299 - BD-C40299 1/4 230 | - 180 | 30,5
BD-C20399 BD-C92399 BD-C40399 3/8 410 | 410 | 340 | 305
BD-C20499 BD-C92499 BD-C40499 172 680 | 610 | 545 | 30,5
BD-C20599 BD-C92599 BD-C40599 5/8 850 | 725 | 680 | 30,5
BD-C20699 BD-C92699 BD-C40699 3/4 1020 | 910 | 820 | 30,5
GIANT
BD-G43099 R R 3/4 1500 | - - 30,5
BD-G43199 R R 1 2000 | - - 30,5
BD-G43299 - - 1.4/4 | 2500 | - - 30,5
nHOEeKC UHOEKC UHOEKC LLUMPpUHa NEeHTbI ynakoBka
prCYHOK (AISI 201) (AISI 304) (AISI 316) [aroitm] [w]
STANDARD
3aCTeXKM ANS NEHT BD-C25299 BD-C95299 BD-C45299 1/4 100
; BD-C25399 BD-C95399 BD-C45399 3/8 100
J;_@; @ BD-C25499 BD-C95499 BD-C45499 172 100
H BD-C25599 BD-C95599 BD-C45599 5/8 100
=2 BD-C25699 BD-C95699 | BD-C45699 3/4 100
GIANT
é BD-G44099 - ; 3/4 25
h BD-G44199 - - 1 25
BD-G44299 R R 1.1/4 25
mn TUBES’
C_ Iinternational 701




NMPOMbILLIIEHHAA APMATYPA - xoMmyTbl, 060UMbI, BTYJIKU

INeHTOYHaA 3axumHaa cuctema Band-It®

702

R Band-It® Junior

Cuctema 3axvmma, MCnonb3ytoLas NeHTy B FOTOBbIX OTpe3Kkax, KOTo-

pas coopMnpOBaHHas B CTSXKKM C ABOMHOM NETIEN U CO BCTPOEHHOMN

3aCTexXKoW. JleHTa ¢ rmagKon NoOBEPXHOCTLIO U ee NpaBusbHbIA MOH-

Ta) Ha LWnaHre ¢ kKaHaBKkaMu co34aeT NoTHOe KpenneHme pUTuHra,

KOTOpOe NpefoTBpaLLaeT NpoTekaHNe BO BHYTPb 3axuma. MoHTax

¢ nomoLbto npubopa BD-C00189.
J
UHOEKC UHOEKC LIMPUHA JNTEHTbI TOnNLWWHa NeHTbl MakcumaneHoI
prcyHok (AISI 201) (AISI 316) [atoiim] [Mm] ”"'a“"‘[*m]”em"'
. BD-JS2409 - 20
NeHTa (CTAXKM C ABOVIHON NET- [ Bp_j52429 3 25
nel co BCTPOEHHOW 3aCTEXKOW) | BD-JS2419 - 34
BD-JS2529 - 38
BD-JS2539 - 50
BD-JS2209 - 1/4 0,51 63
BD-JS2569 - 69
BD-JS2449 - 76
BD-JS2579 - 88
BD-JS2589 - 101
BD-JS2599 - 114
BD-JS2019 BD-JS4019 20
BD-JS2439 - 25
BD-JS2029 BD-JS4029 34
BD-JS2459 BD-JS4459 50
BD-JS2219 BD-JS4219 3/8 0.64 63
BD-JS2469 - 76
BD-JS2559 BD-JS4559 88
BD-JS2489 BD-JS4489 101
BD-JS2039 BD-JS4039 25
BD-JS2049 BD-JS4049 31
BD-JS2319 - 38
) BD-JS2369 - 44
\ BD-JS2379 BD-JS4379 o 50
BD-JS2339 BD-JS4339 63
BD-JS2309 - 69
BD-JS2349 BD-JS4349 76
BD-JS2479 BD-JS4479 88
BD-JS2499 BD-JS4499 101
BD-JS2059 BD-JS4059 38
BD-JS2069 BD-JS4069 44
BD-JS2079 BD-JS4079 5/8 50
BD-JS2089 BD-JS4089 0,76 57
BD-JS2099 BD-JS4099 63
BD-JS2279 BD-JS4279 50
BD-JS2109 BD-JS4109 69
BD-JS2119 BD-JS4119 76
BD-JS2129 BD-JS4129 88
BD-JS2139 BD-JS4139 101
BD-JS2149 BD-JS4149 34 114
BD-JS2159 BD-JS4159 127
BD-JS2709 BD-JS4709 133
BD-JS2169 BD-JS4169 152
BD-JS2179 - 165
BD-JS2189 - 177
BD-JS2199 - 203
= TUBES'’

(U international



NMPOMbILLUIIEHHAA APMATYPA - xoMmyTbl, 060MMbI, BTYJIKU

JleHTOYHaA 3aXXMMHasa cuctema Band-It®

MHcTpyMmeHTbI Ans moHTaxa neHT Standard u Junior

ponyckaemasi
pUCYHOK VHOEKC LUMPWUHA NEHTbI NPUMUHEHNE
[aonm]
BD-C07599 3/16 + 3/4 Band-It® Standard 1/4”
Band-It® Standard
3/8” + 3/4

BD-C00189 3/16 = 3/4 Band-It® Junior - npnGop,

MCMONb3yeMbI TOMbKO C

agantepom BD-J00199
Band-It® Junior - aganTep,

BD-J00199 1/4 + 3/4 MCMNONb3yeMbI TOMbKO C

npnbéopom BD-C00189

_
Band-It® Standard
3/8” + 3/4”
BD-C00399 3/16 + 3/4 ncnone3yeTcs, koraa Tpeby-
eTcsa 6onbluas cuna HaTs-
xeHus (heavy duty)
BD-G40299 34 +1.1/4 Band-It® Standard Giant
= TUBES'’

(U Iinternational

703



NMPOMbILLITIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060MMbI, BTYJIKU

INeHTOYHaAa 3axumHaa cuctema Band-It®

Band-It® Ultra-Lok®

Camasi MoLHas u3 cUCTeEM 3axuma ansa cambix TpeboBaTenbHbIX
NPUMUHEHNIA. JleHTa B BUAE FOTOBOWN CTSXKKM C ABOMHOW NETNEN CO
BCTPOEHHOM 3aCTEXKOW UK B OTpe3Kax, 45151 POpMUPOBAHNS CTEXKKN
Ha wnaHre (C ogMHapHOW unu 4BOWHOW neTtnewn). [lBonHaa netns
YBENMMYMBAET NPOYHOCTb CTSKKW. JleHTa ¢ rmagkon NoBEPXHOCTbIO
N ee NpaBurbHbIA MOHTaX Ha LUMaHre ¢ kKaHaBkaMu co3gaeT MnoT-
HOe KpenneHue UTUHra, KOTOpOoe MpefoTBpaLlaeT NpoTekaHue
BO BHYTPb 3aXMMa. YCTaHOBKa C MOMOLLbIO 3MIEKTPOVHCTPYMEHTA
BD-UL9010 mnn BD-UL4000B.

MHOeKe LIJI/IpI/IH? TOnwuHa MaKcuManbHbIn ynakoBka
(A|S| 201) ﬂeHTbI JNeHTbI onameTp netTnu [LIJT]
[otovim] [MM] [Mm]
L BD-UL2799 38 100
AR TT7 I -
koil) BD-UL2869 69 100
BD-UL2919 101 100
BD-UL2279 50 100
BD-UL2109 69 50
BD-UL2119 76 50
BD-UL2129 88 50
BD-UL2139 0,76 101 25
BD-UL2149 114 25
BD-UL2159 3/4 127 25
BD-UL2709 139 25
BD-UL2169 152 25
BD-UL2179 165 25
BD-UL2189 177 25
BD-UL2199 203 25
BD-UL2289 228 10
UHOEKC LUI/IpI/IH? AnnHa Makcum. AnameTp netnu ynakoska
(AISI 201) NeHTLI NEHTbI [MM] ] [w1]
[Atorim] [MM] oovHapHas | [ABoiHast

BD-UL1018 457 76 - 50

TenTa B oTpeskax BD-UL1024 610 127 64 50
BD-UL1028 711 152 76 50
BD-UL1032 813 178 89 50
BD-UL1036 914 203 102 50
BD-UL1046 1168 279 140 25
BD-UL1056 12 1422 356 178 25
BD-UL1070 1778 457 229 25
BD-UL1086 2184 559 280 25
BD-UL1096 2438 635 318 25
BD-UL1106 2692 71 356 25
BD-UL1116 2946 787 394 25

* - [Ons MOHTaXa CTshKek 1/2” Ans MOHTaXXHOro YCTPOMCTBA HY>XHO UCMOSb30BaTb PEryrnMpYoLLYt0 NPOKIaaKy
BD-M09387.
= TUBES’
704 Cinternational



NMPOMbILLIIEHHAA APMATYPA - xoMmyTbl, 060UMbI, BTYJIKU

INeHTOYHaA 3axumHasa cuctema Band-It®

Band-It® Ultra-Lok® - npogomxeHune Tabnuubl

LMpuHa anuHa MaKkcuM. auameTp netTnm
MHOEKC . ynakoska
PUCYHOK NeHTbl NeHTbI [Mm]
(AISI 201) g . [w]
[Atorim] [mm] oaMHapHas |  aBoiiHas
n BD-UL2020 508 102 - 30
eHTa B OTpeskax BD-UL2024 610 140 - 25
BD-UL2028 711 152 - 21
BD-UL2032 813 178 89 19
BD-UL2036 914 252 102 33
BD-UL2040 1016 254 127 30
BD-UL2044 1118 267 140 27
BD-UL2048 1219 305 153 25
BD-UL2052 3/4 1321 330 165 23
BD-UL2060 1524 381 191 20
BD-UL2068 1727 445 216 17
BD-UL2076 1930 508 254 15
BD-UL2084 2134 559 280 14
BD-UL2092 2337 622 305 13
BD-UL2120 3048 826 407 10
BD-UL2150 3810 1029 508 8
BD-UL2175 4445 1232 610 7
Do R pasmep ynakoBka
[atonm] [wT]
3acTexkn ans neHtbl Ultra-Lok®
BD-UB2549 1/2 100
BD-UB2569 3/4 100

OneKTPOUHCTPYMEHTbI ANs MOHTaxa neHT Ultra-Lok®

BD-UL9010 (220V)

BD-UL4000B (akkyMynsaTOpHbIN)

mn TUBES’
(_international

705




NMPOMbILLITIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060MMbI, BTYJIKU

JleHTOYHaA 3aXXMMHasa cuctema Band-It®

Y Band-It® Tie-Lok®

Cuctema ngeHtndukaumm Band-I1'® kotopas ncnonbayet Tabnmnykm
OISl CaMOCTOSTENbHON MapKMPOBKU M MOHTaXa C MOMOLLbIO NEHT
Tie-Lok®. Tie-Lok® aBnswTca HagexHbIMK, 6e3onacHbIMU U HEOT-
KpblBAEMbIMU CTSKKAMWU C HU3KOMPOMUIbHEIM 3aMKOM M FNagKkon
BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTbLI0. B npeanoXxeHnn 4OCTYNHbI Takke Npu-
©opbl AN MapkUMpoBkW. [1nst Toro 4To6bl 03HAKOMUTCS C MOAPOOHBIM
npeanoXeHNeM, CKOHTaKTUPYMTeCh NoXxanyncta ¢ OTaenom npogax

k J unn TexHudeckum otgernom TUBES INTERNATIONAL®.
MHdopmaumoHHas Tabnmuka NHOEKC NHOEKC pasmepbl ynakoBka

(AIS] 304) (AIS] 316) [MM] [w]

BD-ID1009 BD-ID4409 51x19 100

BD-ID1019 BD-ID4419 63,5 x 38 100

BD-ID1029 BD-ID4429 89x 19 100

J1eHTbl Ana HPOPMaLMOHHBIX NHOEKC NHOEKC LUMPUHA NEHTBI OnvHa Mj;m“:anr;'z:
Tabnuyek (AIS] 304) (AIS] 316) [otorim] [MM] A [an]
[ | BD-AS2119 | BD-AS4119 254 51
BD-AS2129 BD-AS4129 419 101
l_ BD-AS2139 BD-AS4139 1/4 572 152
e BD-AS2149 BD-AS4149 737 203
L R
-“'_ BD-AS2159 BD-AS4159 889 254
MakcumaribHasa cuna
Mpubop ans HaTsrMBaHus u obpe- UHASKC AWelslate) i) pacee HaTSrMBaHMs
3aHUs NIEHT 4N MHG. Tabnnyek [atoiim] [Kr] (K]
BD-A92079 1/4 0,45 130

Mpu6opbl 4na mapkMpoBKKU Tabnuuyek

706

mn TUBES®
(_international



NMPOMbILLUIIEHHAA APMATYPA - xoMmyTbl, 060MMbI, BTYJIKU

4 N\ CAW
CTsKKM, NpegHasHavyeHHble ANt MOHTaxa nerku wnadroe PVC un
pe3nHoBbIX. [Magkas NTOBEPXHOCTb BHYTPM JNIEHTbI 3aLLMLLAET LUaHr
OT noBpexaeHWn. JIerkuin n ObICTPbIN MOHTaX M OEMOHTaX C Mo-
MOLLbIO cneynanbHO npegHa3HavYeHHbIX A5t 3TOro MHCTPYMEHTOB.
WarotoeneHve ns Hepxasetowen ctanu AlSI 304 (W4) nossonset
MCcnonb3oBaThb UX B NULLEBOWN, MEOULNHCKOMN, 3NEKTPOHHON 1 aBTo-
\ J MOOUNBHON (KOHAWMLMOHEP) NPOMBILLNIEHHOCTW.
BHyTpeHHVIIZ ananasoH 3axXxnuma TOnLwnHa LnpuHa
UHOEKC anameTp MWH. / Makc. JIEeHTbI JEeHTbI
[MMm] [MMm] [Mm] [Mm]
CL-CAW-070 7,0 57+7,0
CL-CAW-080 8,0 6,8 + 8,0
CL-CAW-087 8,7 7,0+8,7
CL-CAW-090 9,0 7,3+9,0
CL-CAW-095 9,5 7,8 +9,5 05 5
CL-CAW-100 10,0 8,3+10,0 ’
CL-CAW-105 10,5 8,8 +10,5
CL-CAW-109 10,9 9,2+10,9
CL-CAW-113 11,3 9,6 +11,3
CL-CAW-118 11,8 10,1+ 11,8
CL-CAW-119 11,9 94+11,9
CL-CAW-123 12,3 9,8+12,3
CL-CAW-128 12,8 10,3+12,8
CL-CAW-133 13,3 10,8 + 13,3
CL-CAW-138 13,8 11,3+ 13,8
CL-CAW-140 14,0 11,5+ 14,0
CL-CAW-142 14,2 11,7+ 14,2
CL-CAW-145 14,5 12,0+ 14,5
CL-CAW-148 14,8 12,3+ 14,8
CL-CAW-153 15,3 12,8 + 15,3 06 7
CL-CAW-157 15,7 13,2+ 15,7 ’
CL-CAW-160 16,0 13,5+ 16,0
CL-CAW-162 16,2 13,7 + 16,2
CL-CAW-166 16,6 14,1+ 16,6
CL-CAW-168 16,8 14,3 + 16,8
CL-CAW-170 17,0 14,5+17,0
CL-CAW-175 17,5 15,0+17,5
CL-CAW-178 17,8 14,6 +17,8
CL-CAW-180 18,0 14,8 + 18,0
CL-CAW-185 18,5 15,3+ 18,5
MHcTpyMmeHTbI Anst MOHTaxa ctsxkek CAW
/
Py4YHbIE Knewm KOMMAaKTHblE NHEBMATUYECKNE KNeLm
L CL-CLTEN1099 CL- UTSV001
=R TUBES’

(U Iinternational

707



NMPOMbILLIIEHHAA APMATYPA - xoMmyTbl, 060UMbI, BTYJIKU

- DCL
g / "\' Crsxkn DCL, n3rotoBrneHHble U3 LIENbHOMO Kycka fNeHTbl C 3aMblka-
(f—% | > HWeM B BUAE 3aKpensieHHOM 3aLLenkn, KoTopasa npeqoTepaLLaeT cny-
_ o - L YaliHoe pasbeaunHeHne. Cuna 3axkrma paBHOMEpPHO pacnpeaensieTcs
- \ Ha 3aluenke, a rmagkas BHyTPEHHASA NOBEPXHOCTb NEHThI 3almiiaeT
' \ S \ y LUNaHr oT noBpeXxaeHun. Jlerkni n 6uICTPbIM MOHTaX U AEMOHTaX C
g NOMOLLLIO CneunarnsHO NpegHasHavYeHHbIX A5 3TOro UHCTPYMEHTOB.
N J W3rotoeneHve n3 Hepxasetowen ctann AlSI 304 (W4) nossonsert
MCMOoNb30BaTh X B MULLEBO 1 aBTOMOOUITbHOM MPOMBILLIIEHHOCTH.
LIBeTHbIE NOMNOCHI Ha CTsHKKe obneryarT naeHTMduKauuio.
BHYTPEHHUM OVanasoH 3axuma TomNLMHa LUMpUHa
VHOEeKC avameTp MUH. / MaKc. NEHTHI NEHTHI uBet
[MM] [MMm] [MMm] [MM]
CL-DCL-080 8 8,5+9,5 CUHUIA
CL-DCL-085 8,5 9+10 3eneHbIit
CL-DCL-090 9 95+ 11 0,5 1oneToBbLIN
CL-DCL-095 9,5 10+ 11,5 YepHbIn
CL-DCL-100 10 10,5+ 11,5 3eneHbIn
CL-DCL-105 10,5 11+12 6 CUHUIA
CL-DCL-110 11 11,5+125 3eneHbln
CL-DCL-115 11,5 12+13 dononeToBbIN
CL-DCL-120 12 12,5+13,5 YepHbIN
CL-DCL-125 12,5 13+14 KpacHbIN
CL-DCL-130 13 13,5+14,5 3eneHbin
CL-DCL-135 13,5 14 + 15 dunoneToBbIN
CL-DCL-140 14 14,5+ 155 KpacHbIN
CL-DCL-145 14,5 15+ 16 dunoneToBbIv
CL-DCL-150 15 15,5+ 16,5 YepHbIi
CL-DCL-155 15,5 16 + 17 CUHUIA
CL-DCL-160 16,5 16,5+ 17,5 3eneHbIn
CL-DCL-165 17 17 + 18 YepHbIit
CL-DCL-170 17,5 17,5+ 18,5 0,6 KpacHbIN
CL-DCL-175 18 18 +19 CUHUIA
CL-DCL-180 18,5 18,5+ 19,5 3eneHbIi
CL-DCL-185 19 19+ 20 8 1oneToBbIN
CL-DCL-190 19,5 19,5 + 21 CUHWIA
CL-DCL-195 20 20+21,5 YepHbIN
CL-DCL-200 20,5 20,5+ 22 KpacHbIN
CL-DCL-205 21 21+225 CUHWIA
CL-DCL-210 21,5 21,5+ 23 3eneHbIn
CL-DCL-215 22 22 +23,5 roneToBLIN
CL-DCL-220 22,5 22,5+ 24 YyepHbIN
CL-DCL-225 23 23+245 KpacHbIN
CL-DCL-230 23,5 23,5+ 25 CUHUIA
CL-DCL-235 24 24 +255 3ereHbIn

MHCcTpyMmeHTbI gns moHTaxa ctsxkek DCL

/

pyYHble Krewm

KOMMaKTHbIE NMHEBMATU4YeCKMNe KneLin

L CL-CLICUT5201 b CL- UTSV001
®&
R TUBES
708 (U international




NMPOMbILLIIEHHAA APMATYPA - xoMmyTbl, 060UMbI, BTYJIKU

EAR CLIP c ogHOM npoyLunHomn

EAR CLIP

3axnmHble xomyTel EAR CLIP sBnstoTcs gewéBbiM M NPOCTbIM
pelieHmeM. MOHTUPYIOTCA OYeHb JIErKO M BLICTPO C MOMOLLIbIO Cre-
LuManbHbIX, 419 3TOro npeAHasHadeHHbIX nriockorybel, KoTopble
CnyxaT TaKkke AN UX eMOoHTaxa.

nHaekc W1 nHoekc W4 BHYTp. AMaMeTp | Auan. KpenneHuss | TOosLiMHa NEeHTbI LLUIMPUHA MEHTbI
(oumHk. cTanb) (ctanb AlISI 304) [MM] [MMm] [MM] [MMm]
AB-03012080 AB-23012440 9,3 7+9 0,8 6
AB-03012072 AB-23012087 10,3 8+10 0,8 6
AB-03012013 AB-23012010 11,3 9+ 11 0,8 6,5
AB-03012021 AB-23012028 12,3 10+12 0,8 6,5
AB-03012030 AB-23012036 13,3 11+13 0,9 (W4 -0,8) 6,5
AB-03012048 AB-23012044 14,3 12+ 14 1 7
- AB-23012079 15,3 13+15 1 7
AB-03012056 AB-23012052 16,3 14+ 16 1,1 (W4-1) 7
AB-03012064 AB-23012060 18,5 16 + 18 1,2 (W4 - 1) 7
- AB-23012423 19,5 17 =19 1 7,5
- AB-23012431 20,5 18 + 20 1 7,5
EAR CLIP ¢ agByms npoylumHamm
nHaekc W1 nHoekc W4 BHYTp. AMAMETP | Auan. KpenneHus | TomLiuHa NeHThI LUMPUHA NEHTBI
(oumHK. cTanb) (ctanb AlISI 304) [Mm] [MMm] [Mm] [MMm]
AB-03012101 AB-23012108 7,3 5+7 0,6 6
AB-03012110 AB-23012116 9,3 7+9 0,8 6
AB-03012128 AB-23012124 11,3 9+ 11 0,8 6,5
AB-03012099 - 12,3 10+12 0,9 6,5
AB-03012136 AB-23012132 13,3 11 +13 0,9 (W4 -0,8) 6,5
AB-03012144 AB-23012140 15,3 13+ 15 1,0 7
AB-03012152 AB-23012159 17,5 14 =17 1,2 (W4 -1) 7
AB-03012160 AB-23012167 18,5 15+18 1,2 (W4 -1) 7,5
AB-03012179 AB-23012175 20,5 17 + 20 1,2 (W4 -1) 7,5
AB-03012187 AB-23012183 21,5 18 + 21 1,2 (W4-1) 8
AB-03012195 AB-23012191 23,5 20 + 23 1,3 (W4 -1) 8
AB-03012208 AB-23012204 25,5 22 + 25 1,4 (W4 -1,2) 8,5
AB-03012216 - 27,5 23+ 27 1,4 8,5
AB-03012224 - 28,5 25 +28 1,4 9
AB-03012232 - 31,5 28 + 31 1,4 9
AB-03012240 - 34,5 31+34 1,4 9,5
AB-03012259 - 37,5 34 + 37 1,6 9,5
AB-03012267 - 40,5 37 +40 1,6 10
AB-03012275 - 43,5 40 + 43 1,6 10
AB-03012283 - 46,5 43 + 46 1,6 10,5
4 N
knewwm ans odoim EAR CLIP TMOKUI KoY 4N YEPBAYHbLIX XOMYTOB
AB-61001 AB-9999V
\_ J
=R TUBES’
O international 709



NMPOMbILLITIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060MMbI, BTYJIKU

4 )  EARCLIP-W
3axunMHble xomyTbl EAR CLIP sBnsitoTca gewéBbiM U NPOCTbIM pe-
weHnem. MOHTUPYHOTCS OYEHb JIErKO 1 ObICTPO C MOMOLLIbIO Crieuu-
anbHbIX, 47151 3TOro NpegHa3HayYeHHbIX MocKorybeL, KoTopble cryxat
TaKke ANg ux AgemoHTaxa. Bepcusa konbLa co BCTaBHbIM KOSbLOM
obecneymBaeT HagEXHYIO 3aLUUTY LWNaHra oT NOBPEXOEHUIA.
- J
EAR CLIP ¢ ogHo npoyLnHoM (CO BCTaBHbIM KOJNbLIOM)
UHOEKC WA1 MHOEKC W4 BHYTpP. AnamMeTp anarn. KpenrneHuna TONLWKMHA NEHTbI LUMPUHa NeHTbI
(oumHkoB. cTanb) (ctanb AlISI 304) [MM] [MM] [MM] [MMm]
AB-03011009 AB-23012300 8,5 75+85 0,8 6
AB-03011010 AB-23012319 9,5 8+95 0,8 6
AB-03011029 AB-23012327 10,5 9+10,5 0,8 6,5
AB-03011037 AB-23012335 11,5 10+11,5 0,8 6,5
AB-03011045 AB-23012343 12,5 10,5+ 12,5 0,9 (W4 -0,8) 6,5
AB-03011053 AB-23012351 13,3 11,5+ 13,3 1 7
- AB-23012360 14,5 12,5 +14,5 1 7
AB-03011061 AB-23012378 15,3 13+15,3 1,1 (W4-1) 7
- AB-23012386 16,3 14 + 16,3 1 7
AB-03011070 AB-23012394 17,3 15+17,3 1,2 (W4 -1) 7
- AB-23012407 18,3 16 + 18,3 1 7,5
- AB-23012415 19,3 17 + 19,3 1 7,5
e N\ WIRE CLIP
MPyXMHHBIN 3a)XXMM, NpegHas3Ha4YeHHbI Ons GbICTPOro MoOHTaxa
LUSIAaHrOB HM3KOMO AaBreHus. 3rotoBneH 13 oLMHKOBAHHOW, NPYXn-
HUCTOW CTanu.
- J
MUHUManbHbIN anameTp MaKcuMarnbHbIN anameTp AnameTp npyTta
MHOEKC
[MMm] [Mm] [MMm]
AB-02016012 7,3 7,8 1
AB-02016020 7,8 8,3 1
AB-02016039 8,3 8,8 1
AB-02016047 8,8 9,3 1
AB-02016055 9,3 9,9 1
AB-02016063 9,8 10,4 1,2
AB-02016071 10,4 11 1,2
AB-02016080 11 11,6 1,2
AB-02016098 11,6 12,3 1,5
AB-02016100 12,1 13,1 1,5
AB-02016119 12,9 13,6 1,5
AB-02016127 13,6 14,4 1,5
AB-02016135 14,4 15,1 1,8
AB-02016143 14,8 15,9 1,8
AB-02016151 15,9 16,8 1,8
AB-02016160 16,8 17,7 1,8
AB-02016178 17,7 18,7 2
AB-02016186 18,7 19,6 2
AB-02016194 19,6 20,6 2
=m TUBES"
710 (T international




NMPOMbILLUIIEHHAA APMATYPA - xoMmyTbl, 060MMbI, BTYJIKU

4 N  MINICLIP
Jlenta xomyTta MINI xopoLuo oTbopToBaHa 1 He NOBpeXaaeT coean-
Haemble naTpyOku. LlecturpaHHas, HagpesaHHas ronoeka GonTa
3aTArMBaeTCs C NOMOLLIbIO TOPLIOBOIO KIitova.
MINI CLIP W1 - cTtanb OUMHKOBaHHAsi SMEKTPONTUTUYECKM.
MINI CLIP W4 - Bce anemeHTbl U3 ctanu AlSI 304.
\_ J
NHOEKC W1 MWUHMMAaTIbHbIN MaKCUMarnbHbIN MOMEHT 3aTsRKu™ MakKcC. naanen:me
(OLI,I/IHKOB. CTaﬂb) anameTp anameTp [HM] BeLllecTBa
[MM] [Mm] [6ap]
AB-03010510 6 0,4 15
AB-03010528 8 0,4 14
AB-03010536 9 1 15
AB-03010544 9,5+ 10 1 14
AB-03010552 10+1 1 13
AB-03010560 12+13 1 12,5
AB-03010579 13+14 1 12,5
AB-03010587 14 +15 1 12
AB-03010595 15+ 17 1 12
AB-03010608 16 + 18 1 11,5
AB-03010616 18 + 20 1 10,5
AB-03010624 19 + 21 1 10,5
AB-03010632 20 + 22 1 10,5
AB-03010640 22 +25 1 9,5
AB-03010659 23 + 26 1 9
AB-03010667 25+ 28 1 8,5
AB-03010675 26 + 29 1 8,5
AB-03010683 29 + 32 1 8
MEneKe WA MWHUManbHbIN MaKcuMarnbHbIN MOMEHT 3aTShRKI*
(A|S| 304) pasmep anameTp onameTp [HM]
[MMm] [MM]
AB-622008 8 7,5 8,5 1,5
AB-622009 9 8,5 9,5 1,5
AB-622010 10 9,5 1" 1,5
AB-622011 11 10,5 12 1,5
AB-622012 12 11,5 13 1,5
AB-622013 13 12,5 14 1,5
AB-622014 14 13,5 15 1,5
AB-622015 15 14,5 16 1,5
AB-622016 16 15 17 1,5
AB-622017 17 16 18 1,5

* - B 3aBWCMMOCTW OT TWNa LunaHra u popMbl NPUCOEANHUTENBHON YacTu.

R TUBES’

(U Iinternational

711



NMPOMbILLITIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060MMbI, BTYJIKU

N

ASFA-L 9 mm

YepBayHbI XOMyT obLiero npegHasHaveHus, Ans ObIcTporo 1 npo-
CTOro KpenmeHus WNaHroB HU3KOro AaBneHus. VI3rotoeneH B COOT.
¢ Hopmow DIN 3017. Bepcust W5 NONHOCTBIO M3rOTOBIEHA U3 CTanu
AISI 316, pekomeHayeTcs Ans UCNoMb30BaHMS B MULLIEBOW, XMWY e-
CKOW, MOPCKOW NPOMbILUIIEHHOCTSAX U T. M.

avameTp . MakKc. AaBrneHve
nHoekc W1 nHoekc W5 T e TOSLLMHA NEeHTHI MOMEHT 3aTsKKU EONTEETEET
(ouMHKOBaHHasi cTanb) (cTanb AISI 316) [Mm] [Hwm]
[mm] [Gap]
AB-03008753 AB-03015759 8+16 0,6 3 45
AB-03008761 AB-03015767 12+ 22 0,6 3 45
AB-03008770 AB-03015775 16 =27 0,7 35 42
AB-03008788 AB-03015783 20 + 32 0,7 3,56 36
AB-03008796 AB-03015804 25 +40 0,7 4 32
AB-03008809 AB-03015812 30+45 0,7 4 28
AB-03008817 AB-03015820 32 +50 0,7 4 24
AB-03008825 AB-03015839 40 + 60 0,7 4 19
AB-03008833 AB-03015847 50 +70 0,7 4 17
AB-03008841 AB-03015855 60 + 80 0,7 4 15
AB-03008850 AB-03015863 70 +90 0,7 4 13
AB-03008868 AB-03015871 80 +100 0,7 4 11
AB-03008876 AB-03015880 90 + 110 0,7 4 10
AB-03008884 AB-03015898 100 + 120 0,7 4 9
AB-03008892 AB-03015900 110 + 130 0,7 4 8
AB-03008905 AB-03015919 120 + 140 0,7 4 7
AB-03008913 AB-03015927 130 + 150 0,7 4 6
AB-03008921 AB-03015935 140 + 160 0,7 4 5

ASFA-S 12 mm

YepBAYHbIA XOMYyT 06LLEero npegHa3HayeHust, onsi 6bICTPoro u Npo-
CTOro KpenmneHus LNaHroB HU3KOro AaBneHus. N3rotoeneH B COOT.
¢ Hopmown DIN 3017. Bepcust W5 nonHOCTBIO M3rOTOBMEHA U3 CTanu
AISI 316, pekoMmeHayeTCs A5 UCMONb30BaHWS B NMULLIEBOW, XUMUYe-
CKOW, MOPCKOW NPOMBbILLIIEHHOCTAX U T. M.

nnametp . MakKc. faBneHue
nHgekc W1 nHaekc W5 TONLMHA NEHTbI MOMEHT 3aTsHKKM 5
(ouMHKOBaHHasA cTanb) (ctanb AISI 316) DL LG [MMm] [Hm] BeliscTea
[mm] [6ap]

AB-03009001 AB-03017720 16 +27 0,8 4,2 45
AB-03009002 AB-03017500 20 + 32 0,8 5,2 45
AB-03009003 AB-03017519 25 +40 0,8 52 40
AB-03009004 AB-03017738 30 <45 0,8 52 35
AB-03009005 AB-03017527 32+50 0,8 6 35
AB-03009006 AB-03017535 40 + 60 0,8 6 30
AB-03009007 AB-03017543 50 +70 0,8 6,8 25
AB-03009008 AB-03017551 60 + 80 0,8 6,8 20
AB-03009009 AB-03017560 70 =90 0,8 6,8 17
AB-03009010 AB-03017578 80+ 100 0,8 6,8 14
AB-03009011 AB-03017586 90 + 110 0,8 6,8 12
AB-03009012 AB-03017594 100 + 120 0,8 6,8 10
AB-03009013 AB-03017607 110 + 130 0,8 6,8 8

AB-03009014 AB-03017615 120 + 140 0,8 6,8 7

AB-03009015 AB-03017623 130 + 150 0,8 6,8 6

AB-03009016 AB-03017631 140 + 160 0,8 6,8 5

AB-03009017 AB-03017640 150 + 170 0,8 6,8 4

AB-03009018 AB-03017658 160 + 180 0,8 6,8 3

AB-03009019 AB-03017666 170 + 190 0,8 6,8 2

AB-03009020 AB-03017674 180 + 200 0,8 6,8 2

AB-03009021 AB-03017682 190 + 210 0,8 6,8 1,8
AB-03009022 AB-03017690 200 + 220 0,8 6,8 1,8
AB-03009023 AB-03017703 210 + 230 0,8 6,8 1,6
AB-03009024 AB-03017711 220 = 240 0,8 6,8 1,6

*

- B 3@aBUCMMOCTHU OT TUNA WnaHra n CbOprI I'IpI/ICOB,EWIHVITeJ'IbHOVI 4yacTu.

712

= TUBES®

(U international



NMPOMbILLUIIEHHAA APMATYPA - xoMmyTbl, 060MMbI, BTYJIKU

4 R MocTtoBou xomyTt BC
) YepBAYHbI MOCTOBOW XOMYT C LUMPUHOW NEeHTbl 9 1 12 Mm. CTsakka
3aKkpy4yeHa BMpaBO «MO 4YaCOBOW CTperike» npepHasHadeHa ans
MOHTaka crvparbHbIX BEHTUIALMOHHBIX WnaHros Tuna P1, P2, P3,
P7, a cTsikka 3aKkpy4eHa BNeBO «Mo YaCOoBOW CTPENKe» Ansi LUSaHroB
Tuna Clip (cMm. BcackiBatowme wnaxru). NpumeHeHne mocTtunka obe-
crne4vmBaeT MMoTHOEe COoeAMHEeHNe, KOTOPOoe He NOBPEXAaeT LuraHra.
B 3aBMCMMOCTM OT guamMeTpa 3axkuma CTSKKM oTobparkatoTcs Kak 1,
2, 3, N 4-CerMeHTHbIE.
W2 - ctanb AlSI 430
W4 - ctanb AISI 304
N J WS5 - cTanb AlSI 316
anamertp LmpuHa LupuHa KOMMYECTEO
nHpekc W2 nHoekc W4 nHgekc W5 MUVH. / Makc. NEeHTbI mocTtuka D CErMEHTOB
[Mm] [Mm] [Mm]
CL-OMP-040-097-W2 | CL-OMP-040-097-W4 | CL-OMP-040-097-W5 25+ 40
CL-OMP-050-097-W2 CL-OMP-050-097-W4 CL-OMP-050-097-W5 30 + 50
CL-OMP-060-097-W2 | CL-OMP-060-097-W4 | CL-OMP-060-097-W5 40 + 60
CL-OMP-070-097-W2 | CL-OMP-070-097-W4 | CL-OMP-070-097-W5 50 + 70
CL-OMP-080-097-W2 | CL-OMP-080-097-W4 | CL-OMP-080-097-W5 60 + 80
CL-OMP-090-097-W2 CL-OMP-090-097-W4 CL-OMP-090-097-W5 70 +90
CL-OMP-100-097-W2 CL-OMP-100-097-W4 CL-OMP-100-097-W5 80 + 100 9 7
CL-OMP-110-097-W2 | CL-OMP-110-097-W4 | CL-OMP-110-097-W5 90 + 110
CL-OMP-120-097-W2 | CL-OMP-120-097-W4 | CL-OMP-120-097-W5 100 + 120
CL-OMP-130-097-W2 | CL-OMP-130-097-W4 | CL-OMP-130-097-W5 110 + 130
CL-OMP-140-097-W2 | CL-OMP-140-097-W4 | CL-OMP-140-097-W5 120 = 140
CL-OMP-150-097-W2 | CL-OMP-150-097-W4 | CL-OMP-150-097-W5 130 = 150
CL-OMP-160-097-W2 | CL-OMP-160-097-W4 | CL-OMP-160-097-W5 140 + 160
CL-OMP-040-127-W2 | CL-OMP-040-127-W4 | CL-OMP-040-127-W5 25+ 40
CL-OMP-050-127-W2 | CL-OMP-050-127-W4 | CL-OMP-050-127-W5 30 + 50 ]
CL-OMP-060-127-W2 | CL-OMP-060-127-W4 | CL-OMP-060-127-W5 40 + 60
CL-OMP-070-127-W2 | CL-OMP-070-127-W4 | CL-OMP-070-127-W5 50 + 70
CL-OMP-080-127-W2 | CL-OMP-080-127-W4 | CL-OMP-080-127-W5 60 + 80
CL-OMP-090-127-W2 | CL-OMP-090-127-W4 | CL-OMP-090-127-W5 70 + 90
CL-OMP-100-127-W2 | CL-OMP-100-127-W4 | CL-OMP-100-127-W5 80 + 100
CL-OMP-110-127-W2 | CL-OMP-110-127-W4 | CL-OMP-110-127-W5 90 + 110
CL-OMP-120-127-W2 | CL-OMP-120-127-W4 | CL-OMP-120-127-W5 100 = 120 12 7
CL-OMP-130-127-W2 | CL-OMP-130-127-W4 | CL-OMP-130-127-W5 110 + 130
CL-OMP-140-127-W2 | CL-OMP-140-127-W4 | CL-OMP-140-127-W5 120 + 140
CL-OMP-150-127-W2 | CL-OMP-150-127-W4 | CL-OMP-150-127-W5 130 + 150
CL-OMP-160-127-W2 | CL-OMP-160-127-W4 | CL-OMP-160-127-W5 140 + 160
CL-OMP-170-127-W2 | CL-OMP-170-127-W4 | CL-OMP-170-127-W5 150 = 170
CL-OMP-180-127-W2 | CL-OMP-180-127-W4 | CL-OMP-180-127-W5 160 + 180
CL-OMP-190-127-W2 | CL-OMP-190-127-W4 | CL-OMP-190-127-W5 170 + 190
CL-OMP-200-127-W2 | CL-OMP-200-127-W4 | CL-OMP-200-127-W5 180 + 200
[ByxcerMeHTHas CTshKKa
mm TUBES’
U international 713



NMPOMbILLITIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060MMbI, BTYJIKU

MocToBom XOMYT BC - npononxetve tabnuupi

avamerp LUMpUHa wrpuHa | ecTRO
nHaekc W2 nHaekc W4 nHaekc W5 MWH. / MakKc. TEHTHI mocTtuka D COTMEHTOB
[Mm] [Mm] [MMm]

CL-OMP-215-126-W2 CL-OMP-215-126-W4 CL-OMP-215-126-W5 195 + 215

CL-OMP-225-126-W2 CL-OMP-225-126-W4 CL-OMP-225-126-W5 205 + 225

CL-OMP-235-126-W2 CL-OMP-235-126-W4 CL-OMP-235-126-W5 215 + 235 1
CL-OMP-245-126-W2 CL-OMP-245-126-W4 CL-OMP-245-126-W5 225 + 245

CL-OMP-255-126-W2 CL-OMP-255-126-W4 CL-OMP-255-126-W5 235 + 255

CL-OMP-265-126-W2 CL-OMP-265-126-W4 CL-OMP-265-126-W5 225 + 265

CL-OMP-275-126-W2 CL-OMP-275-126-W4 CL-OMP-275-126-W5 235 + 275

CL-OMP-285-126-W2 CL-OMP-285-126-W4 CL-OMP-285-126-W5 245 + 285

CL-OMP-295-126-W2 CL-OMP-295-126-W4 CL-OMP-295-126-W5 255 + 295 2
CL-OMP-315-126-W2 CL-OMP-315-126-W4 CL-OMP-315-126-W5 275+ 315

CL-OMP-335-126-W2 CL-OMP-335-126-W4 CL-OMP-335-126-W5 295 + 335 12 6
CL-OMP-365-126-W2 CL-OMP-365-126-W4 CL-OMP-365-126-W5 325 + 365

CL-OMP-415-126-W2 CL-OMP-415-126-W4 CL-OMP-415-126-W5 355 + 415

CL-OMP-435-126-W2 CL-OMP-435-126-W4 CL-OMP-435-126-W5 375 +435 3
CL-OMP-465-126-W2 CL-OMP-465-126-W4 CL-OMP-465-126-W5 405 + 465

CL-OMP-515-126-W2 CL-OMP-515-126-W4 CL-OMP-515-126-W5 455 = 515

CL-OMP-615-126-W2 CL-OMP-615-126-W4 CL-OMP-615-126-W5 535+ 615

CL-OMP-715-126-W2 CL-OMP-715-126-W4 CL-OMP-715-126-W5 635 + 715 4
CL-OMP-815-126-W2 CL-OMP-815-126-W4 CL-OMP-815-126-W5 735+ 815

CL-OMP-915-126-W2 CL-OMP-915-126-W4 CL-OMP-915-126-W5 835 +915

CL-OMP-215-128-W2 CL-OMP-215-128-W4 CL-OMP-215-128-W5 195 + 215

CL-OMP-225-128-W2 CL-OMP-225-128-W4 CL-OMP-225-128-W5 205 + 225

CL-OMP-235-128-W2 CL-OMP-235-128-W4 CL-OMP-235-128-W5 215+ 235 1
CL-OMP-245-128-W2 CL-OMP-245-128-W4 CL-OMP-245-128-W5 225 + 245

CL-OMP-255-128-W2 CL-OMP-255-128-W4 CL-OMP-255-128-W5 235 + 255

CL-OMP-265-128-W2 CL-OMP-265-128-W4 CL-OMP-265-128-W5 225 + 265

CL-OMP-275-128-W2 CL-OMP-275-128-W4 CL-OMP-275-128-W5 235+ 275

CL-OMP-285-128-W2 CL-OMP-285-128-W4 CL-OMP-285-128-W5 245 + 285

CL-OMP-295-128-W2 CL-OMP-295-128-W4 CL-OMP-295-128-W5 255 + 295 2
CL-OMP-315-128-W2 CL-OMP-315-128-W4 CL-OMP-315-128-W5 275+ 315

CL-OMP-335-128-W2 CL-OMP-335-128-W4 CL-OMP-335-128-W5 295 + 335 12 8
CL-OMP-365-128-W2 CL-OMP-365-128-W4 CL-OMP-365-128-W5 325 + 365

CL-OMP-415-128-W2 CL-OMP-415-128-W4 CL-OMP-415-128-W5 355 +415

CL-OMP-435-128-W2 CL-OMP-435-128-W4 CL-OMP-435-128-W5 375 +435 3
CL-OMP-465-128-W2 CL-OMP-465-128-W4 CL-OMP-465-128-W5 405 + 465

CL-OMP-515-128-W2 CL-OMP-515-128-W4 CL-OMP-515-128-W5 455 + 515

CL-OMP-615-128-W2 CL-OMP-615-128-W4 CL-OMP-615-128-W5 535+ 615

CL-OMP-715-128-W2 CL-OMP-715-128-W4 CL-OMP-715-128-W5 635+ 715 4
CL-OMP-815-128-W2 CL-OMP-815-128-W4 CL-OMP-815-128-W5 735+ 815

CL-OMP-915-128-W2 CL-OMP-915-128-W4 CL-OMP-915-128-W5 835 +915

B Tabnuuax nogaHbl CTSXKM CKpy4€eHHble BMnpaBo «Nno yacoBou CTperke»

MpuMep nHaekca CTAXKKM CKPYYEHHOM BNEBO «MO YacoBoW cTpenke» 25+40 Mm, wnpuHa 9 MM, MOCTUK 7 MM, W2:
CL-OML-040-097-W2.

[vanasoH OuameTpoB M LUMPUWHBI NIEHTbI U MOCTMKA MOEHTWUYHbI OO BEPCMU CKPYYEHHOW BMpPaBO «MO 4acOBOM
cTpenkey.

= TUBES®

714 C_Jinternational



NMPOMbILLIIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060MMbI, BTYJIKU

N FLEX-GEAR - cepus 847

JIEHTOYHBIN XOMYT C 3aMKOM, OCHALLEHHBIM NPYXWHOW, kKoTopas obe-
CneyvrBaeT MoCTOsHHYI0 cuny 3aTsxkn. OcobeHHO pekomeHayeTcs
AN MOHTaxa B MecTax, KOTopble XapaKkTepusylTcs nepenagamu
Temneparypbl 1 A4aBneHus. JleHTa xomyTa XOpoLLo oT6opToBaHa U He-
noBpexgaeT coeanHsaemble NaTpyokn. MOHTaXHbI MOMEHT 3aTSXKKu
5,6 Hwv (makc. 9,6 Hm).

Y XOMYT U3rotoBreH 13 Hepxasetowen ctanu. LnpuHa nentol 9/16”.
NHOEKC MUHUManbHbIN anameTp MaKcuMarnbHbIn anameTp pasmep B COOT. C SAE
[MMm] [Mm]
AB-847010 14 27 10
AB-847012 16 32 12
AB-847016 21 38 16
AB-847020 20 44 20
AB-847024 27 51 24
AB-847028 33 57 28
AB-847032 40 63 32
AB-847036 46 70 36
AB-847040 52 76 40
AB-847044 59 82 44
AB-847048 65 89 48

" FLEX-GEAR HD - cepus 845

JIEHTOYHbIV XOMYT C 3aMKOM, OCHAaLLEHHbIM NPYXNHON, KoTopasi 0be-
CMeYnBaeT MOCTOSHHYIO cuny 3aTskkn. OcobeHHO pekomMeHAayeTcs
ONS MOHTaXa B MecTax, KOTopble XapaKTepuayloTcs nepenagamu
TemnepaTtypbl 1 faBneHus. JleHTa xoMyTa XOpoLLo OTOOpTOBaHa 1 He
nospexpaaert coeanHsiemble NaTpyokn. MOHTaXXHbLIN MOMEHT 3aTHXKKU
8,5 Hm (makc. 14,1 Hm).
Y, XOMYT U3roToBneH 13 Hepxasetowen ctanu. LnpuHa neHTol 5/8”.

TR MVHUMAarbHbIA AnameTp MaKCUManbHbI AMameTp pasmep B cooT. ¢ SAE
[MMm] [Mm]
AB-845175 25 45 175
AB-845200 32 54 212
AB-845250 45 67 262
AB-845300 57 79 312
AB-845350 70 92 362
AB-845400 83 105 412
AB-845450 95 117 462
AB-845500 108 130 512
AB-845550 121 143 562
AB-845600 133 155 612
AB-845650 146 168 662
AB-845700 159 181 712
AB-845750 172 193 762
AB-845800 184 206 812
AB-845850 197 219 862
AB-845900 210 232 912

mn TUBES’
(_international

715



NMPOMbILLITIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060MMbI, BTYJIKU

4 SUPRA HEAVY DUTY W2
MoLHas cTskka c paguanbHbiMu O6eperamu, pekomeHayeTcsa Ans
KpenneHnsa TONCTOCTEHHbIX, MPOMbILLIIEHHbIX LWiaHros. Lecturpat-
Has ronoBka 6onTa NO3BONSIET MCMOMb30BaTh KIO4YM NOCKNE, TOp-
LoBble, pa3BogHble. JIeHTa 1 Kpenex N3rotoBeHbl U3 HepKaBetoLLEen
ctann AISI 430, BUHT 1 Barnku n3 oLMHKOBAHHOWM CTanu.
\_
anameTp MaKC. MOMEHT MakKcC. aaBrneHune
LUMPWHA NEHTHI pa3mep 6onta * *
NMHAOEKC MWH. / Makc. [MM] [MM] 3aTAXKA BellecTBa
[Mv] [Hwm] [6ap]
AB-03019012 17 +19
AB-03019020 19+21
AB-03019039 21+23
AB-03019047 23 +25 18 M6 10 45
AB-03019055 25+ 27
AB-03019063 27 + 29
AB-03019071 29 + 31
AB-03019080 31+34
AB-03019098 34 + 37 12 40
AB-03019100 37 +40
AB-03019119 40 + 43
AB-03019127 43 + 47 20 M7
AB-03019135 47 = 51
AB-03019143 51 +55
AB-03019151 55 + 59 16 36
AB-03019160 59 + 63
AB-03019178 63 + 68
AB-03019186 68 + 73
AB-03019194 73+79 28
AB-03019207 79 + 85
AB-03019215 85+ 91
AB-03019223 91 +97 25 M8 30 20
AB-03019231 97 + 104
AB-03019240 104 + 112
AB-03019258 112 + 121 12
AB-03019266 121 +130
AB-03019274 130 =+ 140
AB-03019282 140 + 150 9
AB-03019290 150 + 162
AB-03019303 162 + 174
AB-03019311 174 + 187 6
AB-03019320 187 + 200 28 M10 45
AB-03019338 200 + 213
AB-03019346 213 + 226 3
AB-03019354 226 + 239
AB-03019362 239 + 252
* - B 3@BMCMMOCTU OT TUNa WwraHra 1 I'IpVICOG,EI,MHI/ITeJ'IbHOVI 4yacTu.
= TUBES’

716

(U international



NMPOMbILLIIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060UMbI, BTYJIKU

4 Y\ HDC
MPOYHBI XOMYT C OTGOPTOBKOM NEHTHI, PEKOMEHAYeTcsa Ansa Kpe-
NIeHNA TONCTOCTEHHbIX, MPOMBbILLJTIEHHbIX LLUJ1AaHTOB. LIJeCTMrpaHHaH
rornoska 6onTa no3BongdeT UCnonb3oBaTh KUK nnockue, TopuoBble,
pasBogHble.
W1 - NONHOCTbLIO U3roTOB NeHa u3 OLll/lHKOBaHHOM cTanum,
W5 - Bce anemeHTbl n3rotosneHbl n3 ctanu AlSI 316.
\ J
J:I,I/IaMeTp TOML,. X UJVIpI/IHa TOnML,. X UJleVlHa pa3Mep
nHaekc W1 nHaoekc W5 MUVH. / Makc. nenTol W1 nenTbl W5 oonta
[MMm] [Mm] [Mm] [MMm]
AB-HDC-017/019-W1 | AB-HDC-017/019-W5 17 =19
AB-HDC-020/022-W1 | AB-HDC-020/022-W5 20 + 22
AB-HDC-023/025-W1 | AB-HDC-023/025-W5 23+ 25 0.6x18 0.6x18 M5*40
AB-HDC-026/028-W1 | AB-HDC-026/028-W5 26 + 28
AB-HDC-029/031-W1 | AB-HDC-029/031-W5 29 + 31
AB-HDC-032/035-W1 | AB-HDC-032/035-W5 32+35
AB-HDC-036/039-W1 | AB-HDC-036/039-W5 36 + 39 0,8x20 0,6x20 M6x50
AB-HDC-040/043-W1 | AB-HDC-040/043-W5 40 + 43
AB-HDC-044/047-W1 | AB-HDC-044/047-W5 44 + 47
AB-HDC-048/051-W1 | AB-HDC-048/051-W5 48 + 51
AB-HDC-052/055-W1 | AB-HDC-052/055-W5 52 + 55 1,2x22 0.8x22 M6x55
AB-HDC-056/059-W1 | AB-HDC-056/059-W5 56 + 59 '
AB-HDC-060/063-W1 | AB-HDC-060/063-W5 60 + 63
AB-HDC-064/067-W1 | AB-HDC-064/067-W5 64 + 67 1,5x22
AB-HDC-068/073-W1 | AB-HDC-068/073-W5 68 +73
AB-HDC-074/079-W1 | AB-HDC-074/079-W5 74+ 79
AB-HDC-080/085-W1 | AB-HDC-080/085-W5 80 + 85 M8x70
AB-HDC-086/091-W1 | AB-HDC-086/091-W5 86 + 91
AB-HDC-092/097-W1 | AB-HDC-092/097-W5 92 + 97 1,5x24 0,8x24
AB-HDC-098/103-W1 | AB-HDC-098/103-W5 98 + 103
AB-HDC-104/112-W1 | AB-HDC-104/112-W5 104 + 112
AB-HDC-113/121-W1 | AB-HDC-113/121-W5 13 + 121 M8x80
AB-HDC-122/130-W1 | AB-HDC-122/130-W5 122 + 130
AB-HDC-131/139-W1 | AB-HDC-131/139-W5 131+ 139 V1090
AB-HDC-140/148-W1 | AB-HDC-140/148-W5 140 = 148
AB-HDC-149/161-W1 | AB-HDC-149/161-W5 149 + 161
AB-HDC-162/174-W1 | AB-HDC-162/174-W5 162 + 174
AB-HDC-175/187-W1 | AB-HDC-175/187-W5 175 = 187
AB-HDC-188/200-W1 | AB-HDC-188/200-W5 188 + 200
AB-HDC-201/213-W1 | AB-HDC-201/213-W5 201 + 213 . 126
AB-HDC-214/226-W1 | AB-HDC-214/226-W5 214 + 226 ’ M1
AB-HDC-227/239-W1 | AB-HDC-227/239-W5 227 + 239
AB-HDC-240/252-W1 | AB-HDC-240/252-W5 240 + 252
AB-HDC-253/265-W1 | AB-HDC-253/265-W5 253 + 265
AB-HDC-266/278-W1 | AB-HDC-266/278-W5 266 + 278
AB-HDC-279/291-W1 | AB-HDC-279/291-W5 279 + 291
AB-HDC-294/304-W1 | AB-HDC-294/304-W5 294 + 304
ma TUBES’
C_Iinternational 77



NMPOMbILLITIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060MMbI, BTYJIKU

DPC

OTa CTshkka MMEET OYeHb CUIbHYHO, ABOWMHYK NneHTy. [1Ba 6onTbl
rapaHTMpPYT TOYHOE M NITOTHOE COeANHEHMWE LNaHra ¢ OUTUHIOM.
W1 - NOAHOCTbIO N3roTOB JieHa U3 OLIMHKOBAHHOW cTanwu,

WS5 - Bce anemMeHTbl n3rotoeneHbl 13 ctanu AlSI 316.

718

anavetp TOSMLUMHA X LUMPUHA pasmep
nHaekc W1 nnaexkc W5 MUH. / Makc. NEeHTHI 6onTta
[MMm] [Mm] [MMm]
AB-DPC-035/045-W1 AB-DPC-035/045-W5 35+45
AB-DPC-040/050-W1 AB-DPC-040/050-W5 40 = 50
AB-DPC-045/055-W1 AB-DPC-045/055-W5 45 + 55
AB-DPC-050/060-W1 AB-DPC-050/060-W5 50 + 60
AB-DPC-055/065-W1 AB-DPC-055/065-W5 55+ 65 W1 - MBx45
AB-DPC-060/070-W1 AB-DPC-060/070-W5 60 + 70 1x20 W5 - M6x50
AB-DPC-065/075-W1 AB-DPC-065/075-W5 65+ 75
AB-DPC-070/080-W1 AB-DPC-070/080-W5 70 + 80
AB-DPC-075/085-W1 AB-DPC-075/085-W5 75+ 85
AB-DPC-080/090-W1 AB-DPC-080/090-W5 80 + 90
AB-DPC-085/095-W1 AB-DPC-085/095-W5 85+ 95
AB-DPC-090/100-W1 AB-DPC-090/100-W5 90 + 100
AB-DPC-095/105-W1 AB-DPC-095/105-W5 95 + 105
AB-DPC-100/110-W1 AB-DPC-100/110-W5 100 + 110
AB-DPC-105/115-W1 AB-DPC-105/115-W5 105 + 115
AB-DPC-110/120-W1 AB-DPC-110/120-W5 110 + 120
AB-DPC-115/125-W1 AB-DPC-115/125-W5 115+ 125
AB-DPC-120/130-W1 AB-DPC-120/130-W5 120 + 130
AB-DPC-125/135-W1 AB-DPC-125/135-W5 125 +135
AB-DPC-130/140-WA1 AB-DPC-130/140-W5 130 + 140
AB-DPC-135/145-W1 AB-DPC-135/145-W5 135 + 145
AB-DPC-140/150-W1 AB-DPC-140/150-W5 140 + 150
AB-DPC-145/155-W1 AB-DPC-145/155-W5 145 + 155
AB-DPC-150/160-W1 AB-DPC-150/160-W5 150 + 160
AB-DPC-155/165-W1 AB-DPC-155/165-W5 155 + 165 1x24 M8x60
AB-DPC-160/170-W1 AB-DPC-160/170-W5 160 + 170
AB-DPC-165/175-W1 AB-DPC-165/175-W5 165 + 175
AB-DPC-170/180-W1 AB-DPC-170/180-W5 170 + 180
AB-DPC-190/200-W1 AB-DPC-190/200-W5 190 + 200
AB-DPC-200/210-W1 AB-DPC-200/210-W5 200 + 210
AB-DPC-210/220-W1 AB-DPC-210/220-W5 210 + 220
AB-DPC-220/230-W1 AB-DPC-220/230-W5 220 + 230
AB-DPC-230/240-WA1 AB-DPC-230/240-W5 230 + 240
AB-DPC-240/250-WA1 AB-DPC-240/250-W5 240 + 250
AB-DPC-250/260-W1 AB-DPC-250/260-W5 250 + 260
AB-DPC-260/270-W1 AB-DPC-260/270-W5 260 + 270
AB-DPC-270/280-W1 AB-DPC-270/280-W5 270 + 280
AB-DPC-290/300-W1 AB-DPC-290/300-W5 290 + 300
mm TUBES'

(U international



NMPOMbILLUIIEHHAA APMATYPA - xoMmyTbl, 060MMbI, BTYJIKU

YyryHHble 060MMbI

BHYTp. BHYTP.
paboyee
anavetp anavietp
pUCYHOK MHOEKC o [AaBrieHune onucaHue
LunaHra obonmbl [6ap]
[Mm] [Mm] P
MU-1352 13 17 + 22 16
O6orma 13 AByx yacTen.
Matepuan: oumHK. YyryH.
MU-1353 19 27 + 32 16
MU-1302 13 20+ 29 16
MU-1303 19 28 + 34 16
MU-1304 25 32+40 16
MU-1305 32 39 =49 16 Obonma 13 AByx yacten B
MU-1306 38 48 = 60 16 cooT. ¢ DIN 20039 A.
MU-1307 50 60 + 76 16| Marepuan: oLmHK. dyryH.
MU-1308 63 77 +94 16
MU-1309 75 94 + 115 16
MU-1310 89 115 + 145 16
MU-1322 13 22 +29 25
MU-1323 19 28 + 33 25
MU-1324 25 35+ 42 25 O6orima 13 AByx 4Yacten B
coort. ¢ DIN 20039 B ¢ 3a-
MU-1325 28 40 + 47 25 xBaTamu Ans npeaoxpa-
MU-1326 35 48 + 60 25 HsiloLLlero onaHua.
MU-1327 42 53 + 68 25 Matepuan: ouMHK. YyryH.
MU-1328 50 58 + 76 25
MU-1329 65 75 + 88 25
MU-1330 75 90 + 110 25
O6ownma n3 Tpéx Yacren B
coort. ¢ DIN 20039 B ¢ 3a-
MU-1331 105 110 = 135 o5 | XBATAMW ANA NPEAOXpa-
HAoLWero gpnadua.
Martepuan: oumHK. YyryH.
MU-1333 150 170 + 190 25
= TUBES'’

(_international 719



NMPOMbILLUIIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060UMbI, BTYJIKU

Ckopnynyarasa o6omma B cooTB. ¢ EN 14420-3 (DIN 2817), EN 14423 (DIN 2826)

Martepuan ob6onmbi: SS (ctanb AlSI 316), Ms (natyHb-otnmeka), Ms* (natyHb-okoBka), Al (antoMUHUR-0TRIMBKA),
Al* (antoMuHMIA-OKOBKa)
Pa6. naBneHue: 25 6ap (14420-3), no 100 6ap (EN 14423)

Ckopnynyatast oborima npegHasHa4YeHa ans KpenneHus LWaHroB Ha UTUHrax ¢ 3awutHbiM donaHuem. DN - BHy-
TPEHHMI ANaMeTp LUNaHra X TOMLUHA CTEHKM.

O6onmbl RS-636... (14420-3) npegHasHaveHbl NS CTaHOAPTHLIX (PUTUHIOB (TMagKux).

O6orimbl RS-635..., RS-637... (EN 14423) npegHasHaveHbl Anst OUTUHIOB ANS BbICOKOrO AaBMEHUsI U s napa
(roppmpoBaHHbIX).

D

DN pa3smepsbl [MM] macca
VHAEKC MWH-Makc| Mar. GonThl
[Mm] d H B L [kr]
RS-636013005020 SS 0,25
RS-636013005030 13%5 29224 Ms* 56 59 50 0,27
RS-636013005040 Al* 4x 0,11
RS 638013006020 55 Moo |0
RS-635013006030 13x6 24+26 Ms* o4 S7 65 0,34
RS-635013007030 13x7 26+28 Ms* 0,31
RS-636019006020 SS 4x 0,31
- H . RS-636019006030 19x6 30+33 Ms* 65 68 50 M6Bx20 0,31
RS-636019006040 Al* 0,13
| RS-635019006030 Ms* 67 70 0,54
RS-635019007020 19x 7 30:34 SS 70 73 65 MgXXZS 0,50
: RS-635019007030 Ms* 0,56
; : : RS-636025006020 SS 4x 0,33
i / : \ i RS-636025006030 25x6 36+39 Ms* 73 75 50 M6x20 0,33
mizic | ! o R | § 336 RS-636025006040 Al 0,14
i \ E / 'I RS-635025007030 25x6,5 37+39 Ms* 76 79 4x 0,55
! "a‘ RS-635025008020 25x75 39:41 SS 80 83 65 M8x25 0,63
RS-635025008030 Ms* 0,68
+ RS-636025008030 Ms 4 x 0,38
DIN RS-636025008040 25x8 40+43 Al* 6 & 50 M6x20 0,14
RS-635025009030 25x8,5 | 41+43 Ms* 80 83 65 |4 xM8x25| 0,65
| D | RS-636032006020 SS ix 0,35
RS-636032006030 12 %6 43:46 Ms* 75 77 50 M6x20 0,41
RS-636032006040 Al* 0,15
RS-635032006030 Ms* 86 89 77 | 4xM8x25| 0,87
RS-636032008030 Ms 83 85 50 4 x 0,41
RS-636032008040 32x8 47250 Al* M6x20 0,15
RS-635032008020 SS 88 %0 77 4 x 0,72
RS-635032008030 Ms* M8x25 0,78
RS-636032010030 Ms 84 86 50 4 x 0,49
RS-636032010040 32x10 50+53 Al M6x20 0,17
RS-635032010030 Ms 95 97 77 | 4xM8x25| 0,83
- RS-636035006040 35x6 47+50 Al* 83 85 50 4 xM6x20 | 0,15
' RS-636038007020 SS 0,38
RS-636038007030 38x6,5 50+52 Ms* 83 85 Ax 0,43
RS-636038007040 Al* 50 M6x20 0,16
RS-636038008030 Ms 85 87 0,50
RS-636038008040 38x8 53:56 Al* 0,18
RS-635038008020 SS 102 107 90 4 x 1,30
RS-635038008030 Ms* M10x40 1,40
RS 036036010040 W P20 | e 0w
38x10 57+60 ix d
RS-635038010030 Ms* 106 111 90 M10x40 1,55
RS-636040007030 40x7 53:56 Ms 85 a7 0,50
RS-636040007040 Al* 50 4 x 0,18
RS-636040010030 40x 10 58:61 Ms 9 o4 M6x20 0,52
RS-636040010040 Al* 0,19
RS-636045007040 45x7 58+61 Al 98 101 57 4 xM8x25 | 0,30

= TUBES®
720 (" international



NMPOMbILWIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060UMbI, BTYJIKU

Ckopnynuyarasa o6ovma B cooTB. ¢ EN 14420-3 (DIN 2817), EN 14423 (DIN 2826)

- H -
\ ’;
DiN

DN D pasmepbl [MM] mMacca
NHOEKC [MM] MUH-MaKC mart. 6onTbl [Kr]
[MMm] H B L
RS-636050008020 SS 0,65
RS-636050008030 50x8 | 64+67 | MS* | 103 | 106 57 ng"% 0,71
RS-636050008040 Al* 0,27
RS-635050009020 SS 4x 1,65
50x9 | 67+69 113 | 117 | 100
RS-635050009030 Ms* M10x40 | 1,70
RS-636050010030 Ms* 4x 0,81
107 | 110 57
RS-636050010040 | 50x10 | 69+71 Al M8x25 | 0,31
RS-635050010030 Ms* 116 | 121 100 4x 1,75
RS-635050012030 | 50x 12 | 73+76 Ms 128 | 132 M10x40 | 240
RS-636065007020 SS 1,05
RS-636065007030 65x7 | 7882 Ms* 18 | 121 1,20
" 4 x
RS-636065007040 Al 75 Mexzs | 0:40
RS-636065010030 Ms* 1,30
124 | 126
RS-636065010040 | 65x 10 | 84+87 Al* 0,45
RS-635065010030 Ms 4x 2,90
141 | 143 | 102
RS-635065012030 | 65x 12 | 88+91 Ms M10x40 | 240
RS-636075008020 SS 1,15
RS-636075008030 75x8 | 89+93 Ms* | 131 | 133 1,25
* 4 x
RS-636075008040 Al 77 Mex2s | 049
RS-636075010030 Ms 1,40
- 138 | 140
RS-636075010040 | 5. 10 | ga-97 Al 0,53
4 x
RS-635075010030 Ms 148 | 150 | 115 |\ olao | 330
RS-636075012030 Ms 148 | 150 77 4x 1,85
RS-636075012040 | 75x 12 | 98+101 Al* 141 142 M8x25 | 0,52
RS-635075012030 Ms 148 | 150 15 4x 2,85
RS-635075014030 | 75x 14 | 102+105| Ms 155 | 157 M10x40 | 3,90
RS-636080008030 Ms 1,40
80x8 | 94+97 138 | 140
RS-636080008040 Al* 4x 0,47
77
RS-636080010030 Ms 148 | 150 M8x25 | 0,80
80x 10 | 99+102
RS-636080010040 Al* 141 | 142 0,51
RS-637100008020 Ss 3,00
RS-637100008030 | 100x8 | 114+119 | Ms* | 164 | 167 3,40
RS-637100008040 Al* 1,19
RS-637100010030 Ms 185 | 187 5,60
100 x 10 | 118+122
RS-637100010040 Al* 167 | 169 1,15
RS-637100012030 Ms 185 | 187 | 120 4x 5,00
100 x 12 | 122+126 M10x40
RS-637100012040 Al* 174 | 176 1,40
RS-637100014030 Ms 185 | 187 4,80
100 x 14 | 126+130
RS-637100014040 Al* 180 | 182 1,35
RS-637100016030 Ms 3,75
100 x 16 | 130+134 185 | 187
RS-637100016040 Al 1,40
6 x
RS-637125010030 Ms 211 | 214 Mi2x50 | 820
125x 10 | 143+148 o x
RS-637125010040 Al 190 | 192 M1oxs0 | 140
RS-637125013030 Ms 145 7,25
125 x13 | 149+154 211 | 214
RS-637125013040 Al 6x 2,65
RS-637125015030 Ms M12x50 | 810
125 x15 | 153+158 218 | 224
RS-637125015040 Al 2,85
RS-637150010040 | 150 x10 | 168+174 | Al* 231 | 235 3,75
RS-637150013040 | 150 x13 | 174+180 | Al* 233 | 237 | 182 | |, 162150 3,30
RS-637150015040 | 150 x15 | 178+184 | Al* 244 | 248 3,70
RS-637200012040 | 200 x12 | 222+229 | Al* 288 | 291 043 8 x 6,50
RS-637200016040 | 200 x16 | 230+239 | Al* 294 | 298 M12x60 | 6,75

mn TUBES’
(_international

721



NMPOMbILLITIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060MMbI, BTYJIKU

3aXXUMHble BTYJNKU AN NPOMbILWUIIUMHHbIX WaHroB Tun L

Brynku Tuna L npegHasHa4eHbl Ans ONpecCoBKN rmapaBrnyecknx UTUHIOB (COUTUHIOB, KaK As LWWaHroB nog
BbICOKUM AaBreHvem Tun Z) B NPOMBILLAINHHBIX LUfaHrax (Pe3MHOBBLIX M MAACTUKOBbIX C TEKCTUIbHBIM apMUpo-
BaHVMeM, BO3MOXHO C apMM1pPOBaHHOW Cnvparsbio - BCacblBaloLLe-HanopHble wnaHru). Brynky cneayet nogbupars
yunTblBasi BHyTpeHHUn Dw 1 HapyxHbin Dz gnameTp wnaxra. AnuHa BTynku L He gomkHa 6biTb 6onblue AnNuHbI
xBocTa cuTuHra Lk. No 3aka3y goctynHel nsgenusa ns ctanun AlSI 316.

rMapaBnyeckni BTVAKa TM L PE3NHOBBIN NNK
OUTHHT y NAaCTUKOBBIN LUaHr
M
LI ®
T Il.o:gltln"
- L
BHYTP. AUameTp
VHAEKC VHOEKC LwiraHra D1 D2 D3 L
(oumHKOBaHHas cTanb) (ctanb AISI 304) [Mm] [Mm] [MMm] [Mm]
[atonm] [Mm]
TI-L-15-04 TI-L-15-04SS 1/4 6 19 15 11,6
TI-L-15-05 TI-L-15-05SS 19 15 30
TI-L-17-05 TI-L-17-05SS 5/16 8 21 17 13,2
TI-L-19-05 TI-L-19-05SS 23 19
TI-L-16-06 TI-L-16-06SS 20 16
TI-L-18-06 TI-L-18-06SS 22 18
TI-L-19-06 TI-L-19-06SS 3/8 10 23 19 14,8 32
TI-L-20-06 TI-L-20-06SS 24 20
TI-L-24-06 TI-L-24-06SS 28,4 24
TI-L-22-08 TI-L-22-08SS 27 21,5
TI-L-24-08 TI-L-24-08SS 29,5 24 34
TI-L-26-08 TI-L-26-08SS 12 12+13 30 25,5 18,6
TI-L-28-08 TI-L-28-08SS 33 28
TI-L-25-10 TI-L-25-10SS 30 25 36.5
TI-L-28-10 TI-L-28-10SS 5/8 16 33 28 21,4 ’
TI-L-30-10 TI-L-30-10SS 35 30
TI-L-30-12 TI-L-30-12SS 36 30
TI-L-33-12 TI-L-33-12SS 34 19+20 39 33 248 40
TI-L-37-16 TI-L-37-16SS 43 37 50
TI-L-39-16 TI-L-39-16SS 1 25 45 39 31 515
TI-L-41-16 TI-L-41-16SS 47 41 ’
TI-L-45-20 TI-L-45-20SS 52 45 58
TI-L-48-20 TI-L-48-20SS 55 48
TI-L-50-20 TI-L-50-20SS 1174 32 57 50 38,2 60
TI-L-53-20 TI-L-53-20SS 62 53
TI-L-52-24 TI-L-52-24SS 59 52
TI-L-56-24 TI-L-56-24SS 1.1/2 38 +40 63 56 44,8 64
TI-L-58-24 TI-L-58-24SS 65 58
TI-L-64-32 TI-L-64-32SS 73 64
TI-L-67-32 TI-L-67-32SS 2 50 + 51 76 67 57 70
TI-L-70-32 TI-L-70-32SS 76,1 69,8
TI-L-82-40 TI-L-82-40SS 2.1/2 63 + 65 89,8 82 71 92
TI-L-96-48 TI-L-96-48SS 3 75 +80 106,4 96 88
g MNpumep:
Lnanr anga sogpl IV-PATOS-13 ¢ guameTtpom Dw = 13 mm, Dz = 23
MM, puTuHr TI-ZBW110-08-08, 3axkumHas BTynka TI-L-24-08.
MpumeyaHue:
[lns onpeccoBkM Pe3MHOBLIX N NNACTUKOBLIX LUMAHIOB C TEKCTUNMb-
HbIM apMUPOBAHNEM MOXHO TaKXKe MCMNONb30BaTb COOTBETCTBEHHO
nogobpaHHble BTYNKW Asl TEPMOMNIIACcTUYECKMX LUSTAHIOB NOA BbICO-

kum gaeneHuem (ZC-..., MC-...).

= TUBES®
722 (" international



NMPOMbILLIIEHHAA APMATYPA - xoMmyTbl, 060UMbI, BTYJIKU

3aXnMHble BTYJKU ANSA NPOMbILWSIeHHbIX wnaHdros Tun LDR, LD, LR

Btynku tvna LDR, LD, LR npegHasHayeHbl 41151 ONPEeCCOBKN HEPXABEKLLUNX (PUTUHIOB TMIMEHNYECKUX (C roppm-
poBaHHbIM XBOCTOM) Tun NH-..K-... 1 (OUTHroB C XBOCTOM ANS LWMaHra nog ckopnynyartyto odonmy RS, Hanpumep
TW-KRS-..., NH-..R-... B TpOMMLUNEHHBIX LUnaHrax (Pe3mMHOBbIX 1 NNACTUKOBbIX C TEKCTUIbHBIM apMUPOBaHUEM,
BO3MOXHO C apMMPOBaHHOM CNparbio - BCacbliBatoLe-HanopHble WwiaHru). BTynky cnegyet nogbupars yunTbiBas
BHYTpeHHU Dw 1 HapyxHbIn Dz anameTp wnadra. [AnvHa BTynku L MOXeT BbITb HE3HauYMTENbHO BonblLue (HECKOMNBbKO
MM) AnvHbl XBocTa outuHra Lk. Brynku LR - Tonbko gns omutuHros nog ckopnynyaryto oborimy, LD - Tonbko ons
dutmHros Tnn NH-..K-.... o 3aka3y goctynHbl uagenusa u3 ctanu AISI 316.

UTUHT nopg, UTUHT TUN BTYNKa Tu1n pe3nHOBbIN Unx
ckoprynyartyto obonmy NH-..K-... LDR, LR, LD NNacTUKOBbIN LUNAaHT
I L o e —
1 ]
] 1
t——-1 1— 8 f-f S s My o ———
| |
r— |_ A A AL -
Lk Lk L
BHYTP. AnaMeT
NHOEKC MHOEKC 4 u‘jngHra . D1 D2 D3 L
(oumHkoBaHHas crtarnb) (ctanb AISI 304) [Mm] [MM] [Mm] [Mm]
[Atoiim] [MM]
- TI-LD-024-08SS 1/2 12+13 29,5 24 20 26
- TI-LD-030-12SS 3/4 19+20 36 30 25 33
- TI-LD-037-16SS 43 37 32 33,5
TI-LR-037-16 TI-LR-037-16SS 1 25 44 33 47
TI-LD-040-16 TI-LD-040-16SS 46 40 32 33,5
TI-LDR-045-20 TI-LDR-045-20SS 52 45
TI-LDR-048-20 TI-LDR-048-20SS 1174 32 55 48 40 47
TI-LDR-056-24 TI-LDR-056-24SS 1.1/2 38+40 63,6 56 452 47
TI-LDR-064-32 TI-LDR-064-32SS 72 64
TI-LDR-068-32 TI-LDR-068-32SS . 76 68
TI-LDR-071-32 TI-LDR-071-32SS 2 50+51 79 71 59 54
TI-LDR-073-32 TI-LDR-073-32SS 81 73
TI-LDR-078-40 TI-LDR-078-40SS 86 78
TI-LDR-082-40 TI-LDR-082-40SS . 90 82
TI-LDR-085-40 TI-LDR-085-40SS 2472 63+65 93 85 4 68
TI-LDR-092-40 TI-LDR-092-40SS 100 92
TI-LDR-092-48 TI-LDR-092-48SS 100 92
TI-LDR-095-48 TI-LDR-095-48SS . 103 95
TI-LDR-098-48 TI-LDR-098-48SS 3 75+80 106 98 86 2
TI-LDR-114-48 TI-LDR-114-48SS 123 114
- TI-LD-119-64SS 127 119 73,5
TI-LR-120-64 TI-LR-120-64SS . 128 120 105
- TI-LD-123-64SS 4 100+102 131 123 m 73,5
TI-LR-123-64 TI-LR-123-64SS 105
Mpumep:

LnaHr npegHasHayeHHbIN ans nuweBbix Bewects BLUE FOOD
FLEXWING (Dw = 63 mm, Dz = 78 mm), putuHr NH-DWK-065 ¢
ravikon NH-DN-065, OnpeccoBaH BTynkon TI-LDR-082-40SS.

R TUBES’

(_international 723



NMPOMbILWIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060UMbI, BTYJIKU

4 ) RUBBER P-CLIP
XomyT RUBBER P-CLIP cnyxut gna 6e3onacHoro nogaeeLuvBaHms
Tpy6, kabenen, LWNaHros 1 T.N. 1 cokpaLLaeT Bubpaummn. CocTouTt n3
W30rHyTON CTanbHOM NeHTbI U pe3anHoBOro npoduns. PesnHa npego-
XpaHsieT OT yaapoB U CTMpaHus kabenen u wWnaHro. M3rotosrneH
13 ranbBaHW3NPOBaHHOW, yriiepogucton ctanu unu ctanu AlSI 304,
\_ J npocunb 13 pesnHol EPDM, ycTonumBeIn K Boge, CTUpaHuio, nsme-
HEHVSIM TEMMNEPATYpPbl U CTaPEHNIO.
nHaekc W1 anamertp tnpyia AnameTp mHgekc W4 aunametp tpnta AnameTp
(OUVHKOB. CTanb) [MM] NEHTHI oTBepcTUd (cTans AISI 304) [MM] NEHTHI oTBEpCTUA
[MMm] [MMm] [Mm] [Mm]
AB-03003856 5 12 5,3 AB-43003883 8 12 53
AB-03003864 6 12 5,3 AB-43004667 6 15 6,4
AB-03003880 8 12 5,3 AB-43004704 10 15 6,4
AB-03003901 10 12 5,3 AB-43004739 13 15 6,4
AB-03003928 12 12 53 AB-43004755 15 15 6,4
AB-03003936 13 12 5,3 AB-43004771 17 15 6,4
AB-03003944 14 12 53 AB-43004780 18 15 6,4
AB-03003952 15 12 53 AB-43004798 19 15 6,4
AB-03003960 16 12 53 AB-43004827 22 15 6,4
AB-03003979 17 12 53 AB-43004878 27 15 6,4
AB-03003987 18 12 5,3 AB-43004886 28 15 6,4
AB-03003995 19 12 5,3 AB-43004931 33 15 6,4
AB-03004007 20 12 5,3 AB-43004958 35 15 6,4
AB-03004015 21 12 5,3 AB-43005141 54 15 6,4
AB-03004023 22 12 5,3 AB-43005563 16 20 8,4
AB-03004031 23 12 5,3 AB-43005619 22 20 8,4
AB-03004040 24 12 53 AB-43005790 40 20 8,4
AB-03004058 25 12 5,3 AB-43006160 77 20 8,4
AB-03004066 26 12 5,3
AB-03004074 27 12 53
AB-03004082 28 12 53
AB-03004904 30 15 6,4
AB-03004920 32 15 6,4
AB-03004947 34 15 6,4
AB-03004955 35 15 6,4
AB-03004971 37 15 6,4
AB-03004980 38 15 6,4
AB-03005000 40 15 6,4
= TUBES'’

724

(U international




NMPOMbILLUIIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 0060UMbI, BTYJIKU

O6oumbl DIN 3015

O6oViMbl NpefHa3Ha4eHbl AN ObICTPOro, MPOCTOro, MPOYHOTO U ACTETUYECKOIO KpenneHus Tpy6, kabenen u LwnaHros
B pa3Hbix 06racTaX MPOMbILLIIEHHOCTH, B HA3EMHbIX M MOPCKUX MHCTaNNsAUMsX. M3arotoBneHsl B COOT. ¢ Hopmow DIN
3015. YctaHoBka 060/M Ha KOHCTPYKLMIO MPOU3BOAUTCS C MOMOLLbIO CBAPKM OCHOBaHMsSi 060MMBbI, CKpyYMBaHWS
NNy NYTEM MOHTaXa Ha LUMHe.

O6oWMbl n3rotaBnUBaloTCs B 3 BEPCUSX:

CTAHOAPT TOKENASA LBOVHASA

Tun 100 Twun 101 Tun 201

Matepuan obovimMbl (CKOObI):

mMatepuan 0b03HayeHne uBet pab. Temnepatypa

nonuUNpPonuneH PP 3enéHbIn ot -30°C go +90°C

nonuamug PA66 ¢ gononHeHnem

20% HeropsiLero CTEKNOBOSIOKHA PA HEPHBEI 0T -40°C o +180°C
pesnHa RB YEPHbIN oT -40°C po +80°C
antoMnHUn AL cepebpsHHbIN no +350°C

CraHgapTHO 000NMbI MMET NPOUIMPOBAHHYIO (C KAHaBKaMu) MOBEPXHOCTb OTBEpPCTUS Ania TpyObl. [JoCTynHbI
000lMbI C rMaaKon NOBEPXHOCTLIO OTBEPCTUSA. MaTepuman coeanHUTENbHbIX YacTen (0onToB, NACcTUH) - yrnepo-
AncTas ctanb OUMHKOBaHHAas, Ansi CBApOYHbIX AeTanew - yrnepogucTas ctanb. Takke MOXHO 3akasaTb 0601MbI C
YacTsMU U3 HepxkagetoLLen ctanu. [Npu 3akase camux ckob Hy>kHO o6aBuTb k MHAekcy X (Hanpumep, TC-PP100-
006X).

Ons Toro 4To6bI NONY4YMTL NOAPOBHLIE AaHHbIE O (PU3NYECKUX, MEXAHNYECKMX, TEMIOBBLIX N SMEKTPUYECKMNX CBOM-
CTBax oTAenbHbIX MaTepuanos, obpallanTeck B TexHudeckun Otaen TUBES INTERNATIONAL®.

MoHTax o6o1Mm Ha KOHCTPYKUMIO U AONOJIHUTEeJIbHble COeAUHUTElIbHbIE 3JIeMEeHTbI

O6OoVMbI MOHTMPYIOTCS HA KOHCTPYKLMIO MyTEM NPMBapuBaHUS HUXKHEW NNacTWHbI, @ 3aTeM NPOUCXOAUT MOHTaX
obormMbl 1 TpyBbI. He cBapuBaTtb 060MMbI CO BCTaBnNeHHbIMKU ckobamu! MNogaepxmBaTb COOTBETCTBEHHbIE pacCcTo-
AHUS Mexay odepeaHbiMu obormamu. MNpu n3rnbe Tpybbl NTOMecTUTL 060MMbI Kak MOXHO Grnivke K n3rndy. Mocne
3aTarmBaHnst 6oNToB, KPENSALMX 000NMY Ha TpyOe NOoNMoBMKKN BKIagpbllla He JOMMKHbI COMPUKOCATbCA.

[ocTynHO MHOTO AONOMHUTENbHbLIX elIeMEHTOB, NO3BONALLUX Pa3HbIMKU Cocobamu MOHTMPOBaTbL 06OVMbI NyTEM
CBapKu Unv NPUKpy4YMBaHus, Hanpumep:

- YONVHEHHbIE, YIMOBbIE U MOCTOBbIE MMAaCTUHBbI,

- [OBOWVHble NNAcCTUHbI U ONA MHOFOKPaTHOrO MOHTaxa,

- LUMHBI ANS MHOTOKPaTHOrO MOHTaxa,

- QneMeHTbl A58 NakeTHOro MoHTaxka 06onMm (ogHa Ha Opyron).

®

R TUBES
(U international 725



NMPOMbIWIIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060UMbI, BTYJIKU

‘fun100 T ot O6o#ima DIN 3015 crangapT
¥z
Mar. o6onmbI: 3enéHbIn NnonuMnponuiex
rpynna 0 (Tarke: camoramu.l,wﬁ_csq
nonnamung, antoM1UHURN, pesnHa)
Mart. 6onToB: OumHKoBaHHas cTanb
Mar. ocHoBaHuMA: YrnepoaucTas cranb
O6orma npegHasHadeHa anga GbicTporo, NpocToro,
MPOYHOro N 3CTETUYECKOTO Kpennenus Tpyo, kabenewn n
WwnaHroB. KpomMe cTaHgapTHbIX METaNIMYECKNX ArTeMEH-
rpynna 146 TOB MOXHO 3aKa3aTb: MPO/EBAIOLLNE NNACTUHBI, LNMHbI U
BonTbl 418 MOHTaXa kombuHauuin obonm. MNMogbopky ane-
MEHTOB CrneayeT NPOKOHCYNLTUPOBATb C TEXHUYECKUM
\ unu ToproebiMm OTaenoMTUBES INTERNATIONAL®.
VNHAEKC VHAEKC VNHOEKC VNHOEKC GETS, (AL pasmepsb!
(nonunponuneH) (nonuamung) (pe3vHa) (anomuHwit) rpynna g b d £
[Mm] a c e
TC-PP100-006 | TC-PA100-006 - - 6
TC-PP100-008 | TC-PA100-008 - - 8
TC-PP100-010 | TC-PA100-010 - - 0 10 0 % i 2| 2 M6 x 20
TC-PP100-012 | TC-PA100-012 - - 12
TC-PP100-106 | TC-PA100-106 | TC-RB100-106 | TC-AL100-106 6
TC-PP100-106,4 | TC-PA100-106,4 | TC-RB100-106,4 - 6,4
TC-PP100-108 | TC-PA100-108 | TC-RB100-108 | TC-AL100-108 8
1 30 | 34 | 20 | 27 | 42 M6 x 20
TC-PP100-109,5 | TC-PA100-109,5 | TC-RB100-109,5 - 9,5
TC-PP100-110 | TC-PA100-110 | TC-RB100-110 | TGC-AL100-110 10
TC-PP100-112 | TC-PA100-112 | TC-RB100-112 | TC-AL100-112 12
TC-PP100-212,7 | TC-PA100-212,7 | TC-RB100-212,7 - 12,7
TC-PP100-213,5 | TC-PA100-213,5 | TC-RB100-213,5 - 13,5
TC-PP100-214 | TC-PA100-214 | TC-RB100-214 | TC-AL100-214 14
TC-PP100-215 | TC-PA100-215 | TC-RB100-215 | TC-AL100-215 15
TC-PP100-216 | TC-PA100-216 | TC-RB100-216 | TC-AL100-216 2 16 3 | 40 ) 26 33 48 M6 x 25
TC-PP100-217,2 | TC-PA100-217,2 | TC-RB100-217,2 | TC-AL100-217,2 17,2
TC-PP100-218 | TC-PA100-218 | TC-RB100-218 | TC-AL100-218 18
TC-PP100-219 | TC-PA100-219 | TC-RB100-219 - 19
TC-PP100-319 | TC-PA100-319 | TC-RB100-319 | TC-AL100-319 19
TC-PP100-320 | TC-PA100-320 | TC-RB100-320 | TC-AL100-320 20
TC-PP100-321,3 | TC-PA100-321,3 | TC-RB100-321,3 | TC-AL100-321,3 21,3
TC-PP100-322 | TC-PA100-322 | TC-RB100-322 | TC-AL100-322 3 22 30| 48 | 33 ) 35 55 M6 x 30
TC-PP100-325 | TC-PA100-325 | TC-RB100-325 | TC-AL100-325 25
TC-PP100-325,4 | TC-PA100-325,4 | TC-RB100-325,4 - 25,4
TC-PP100-426,9 | TC-PA100-426,9 | TC-RB100-426,9 | TC-AL100-426,9 26,9
TC-PP100-428 | TC-PA100-428 | TC-RB100-428 | TC-AL100-428 28
4 30 | 57 | 40 | 42 | 62 M6 x 35
TC-PP100-430 | TC-PA100-430 | TC-RB100-430 | TC-AL100-430 30
TC-PP100-432 | TC-PA100-432 | TC-RB100-432 | TC-AL100-432 32
TC-PP100-532 | TC-PA100-532 | TC-RB100-532 | TC-AL100-532 32
TC-PP100-533,7 | TC-PA100-533,7 | TC-RB100-533,7 | TC-AL100-533,7 33,7
TC-PP100-535 | TC-PA100-535 | TC-RB100-535 | TC-AL100-535 35
TC-PP100-538 | TC-PA100-538 | TC-RB100-538 | TC-AL100-538 38
TC-PP100-540 | TC-PA100-540 | TC-RB100-540 | TC-AL100-540 ° 40 30| 88 | 52 %8 ) T4 M6 x50
TC-PP100-542 | TC-PA100-542 | TC-RB100-542 | TC-AL100-542 42
TC-PP100-542,4 | TC-PA100-542,4 | TC-RB100-542,4 - 42,4
TC-PP100-545 | TC-PA100-545 | TC-RB100-545 | TC-AL100-545 45
TC-PP100-644,5 | TC-PA100-644,5 | TC-RB100-644,5 | TC-AL100-644,5 445
TC-PP100-648,3 | TC-PA100-648,3 | TC-RB100-648,3 | TC-AL100-648,3 | 6 483 30 | 8 | 66 | 66 | 88 M6 x 60
TC-PP100-650,8 | TC-PA100-650,8 | TC-RB100-650,8 | TC-AL100-650,8 50,8

726

= TUBES®

(U international




NMPOMbILWIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060UMbI, BTYJIKU

KTM,-, 101 A O6ouma DIN 3015 ctaHpapT
Mar. o60o1MbI: 3enéHbIn nonunponuneH
(Tarke: camoracsaLLmica
rpynna 0 nonnamung, antoMUHUR, pe3nHa)
Mar. 6onToB: OumHKoBaHHas cTanb
a MarT. nnactuHbl:  OuuWHKOBaHHasA cTanb
. MarT. ocHoBaHusA: Yrnepogucras cranb
O6orima npegHasHayeHa gnga GbicTporo, NpocToro,
MPOYHOrO N 3CTETUYECKOTO Kpennenusa Tpyo, kabenewn n
rpynna 1+6 WwnaHroB. KpoMe cTaHgapTHbIX METanIMYeCcKNX aremMeH-
TOB MOXHO 3aKa3aTb: NpoaeBatoLLmMe NITACTUHBbI, LUNHBLI 1
6onTbl 4Ns MOHTaXa komOMHaLun o6oiim. Mogbopky ane-
\ J MEHTOB cregyeT NPOKOHCYNbTUPOBATb C TEXHUYECKUM
unu ToproebiMm OTaenoMTUBES INTERNATIONAL®.
VHOEeKC VHOEeKC VHOEeKC VHOEeKC Hap. avam. pasmepebl
(nonunponuneH) (nonuamuna) (pesvHa) (anommHwnit) rpynna Ui
[MM] a b c d f e
TC-PP101-006 | TC-PA101-006 - - 6
TC-PP101-008 | TC-PA101-008 - - 8
TC-PP101-010 | TC-PA101-010 - - 0 10 0 | =8 i o e M6 x 30
TC-PP101-012 | TC-PA101-012 - - 12
TC-PP101-106 | TC-PA101-106 | TC-RB101-106 | TC-AL101-106 6
TC-PP101-106,4 | TC-PA101-106,4 | TC-RB101-106,4 - 6,4
TC-PP101-108 | TC-PA101-108 | TC-RB101-108 | TC-AL101-108 8
1 30 | 34 | 20 | 27 | 42 M6 x 30
TC-PP101-109,5 | TC-PA101-109,5 | TC-RB101-109,5 - 9,5
TC-PP101-110 | TC-PA101-110 | TC-RB101-110 | TC-AL101-110 10
TC-PP101-112 | TC-PA101-112 | TC-RB101-112 | TC-AL101-112 12
TC-PP101-212,7 | TC-PA101-212,7 | TC-RB101-212,7 - 12,7
TC-PP101-213,5 | TC-PA101-213,5 | TC-RB101-213,5 - 13,5
TC-PP101-214 | TC-PA101-214 | TC-RB101-214 | TC-AL101-214 14
TC-PP101-215 | TC-PA101-215 | TC-RB101-215 | TC-AL101-215 15
2 30 | 40 | 26 | 33 | 48 M6 x 35
TC-PP101-216 | TC-PA101-216 | TC-RB101-216 | TC-AL101-216 16
TC-PP101-217,2 | TC-PA101-217,2 | TC-RB101-217,2 | TC-AL101-217,2 17,2
TC-PP101-218 | TC-PA101-218 | TC-RB101-218 | TC-AL101-218 18
TC-PP101-219 | TC-PA101-219 | TC-RB101-219 - 19
TC-PP101-319 | TC-PA101-319 | TC-RB101-319 | TC-AL101-319 19
TC-PP101-320 | TC-PA101-320 | TC-RB101-320 | TC-AL101-320 20
TC-PP101-321,3 | TC-PA101-321,3 | TC-RB101-321,3 | TC-AL101-321,3 21,3
3 30 | 48 | 33 | 35 | 55 M6 x 40
TC-PP101-322 | TC-PA101-322 | TC-RB101-322 | TC-AL101-322 22
TC-PP101-325 | TC-PA101-325 | TC-RB101-325 | TC-AL101-325 25
TC-PP101-325,4 | TC-PA101-325,4 | TC-RB101-325,4 - 254
TC-PP101-426,9 | TC-PA101-426,9 | TC-RB101-426,9 | TC-AL101-426,9 26,9
TC-PP101-428 | TC-PA101-428 | TC-RB101-428 | TC-AL101-428 28
4 30 | 57 | 40 | 42 | 62 M6 x 45
TC-PP101-430 | TC-PA101-430 | TC-RB101-430 | TC-AL101-430 30
TC-PP101-432 | TC-PA101-432 | TC-RB101-432 | TC-AL101-432 32
TC-PP101-532 | TC-PA101-532 | TC-RB101-532 | TC-AL101-532 32
TC-PP101-533,7 | TC-PA101-533,7 | TC-RB101-533,7 | TC-AL101-533,7 33,7
TC-PP101-535 | TC-PA101-535 | TC-RB101-535 | TC-AL101-535 35
TC-PP101-538 | TC-PA101-538 | TC-RB101-538 | TC-AL101-538 38
5 30 | 68 | 52 | 58 | 74 M6 x 60
TC-PP101-540 | TC-PA101-540 | TC-RB101-540 | TC-AL101-540 40
TC-PP101-542 | TC-PA101-542 | TC-RB101-542 | TC-AL101-542 42
TC-PP101-542,4 | TC-PA101-542,4 | TC-RB101-542,4 - 42,4
TC-PP101-545 | TC-PA101-545 | TC-RB101-545 | TC-AL101-545 45
TC-PP101-644,5 | TC-PA101-644,5 | TC-RB101-644,5 | TC-AL101-644,5 44,5
TC-PP101-648,3 | TC-PA101-648,3 | TC-RB101-648,3 | TC-AL101-648,3 | 6 483 30 | 86 | 66 | 66 | 88 M6 x 70
TC-PP101-650,8 | TC-PA101-650,8 | TC-RB101-650,8 | TC-AL101-650,8 50,8

mn TUBES’
(_international

727



NMPOMbILLIIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060UMbI, BTYJIKU

[Tvm 201

~

O6ouma DIN 3015 Taxenas

Mar. o60oMMbI: 3enéHbln nonunponuneH
(Takke: camoracsawminca
nonnamung, antoM1MHUN, pesuHa)
OumrHKoBaHHas cTarnb
OuuHKoBaHHas cTarnb

Yrnepogucraa cranb

Mar. 6onToB:
MarT. nnacTuHbI:
MaT. ocHoBaHuA:

O6orima npegHasHayeHa gnga 6GbicTporo, NpocToro,
NMPOYHOrO N 3CTETUYECKOIO KpenneHnsa Tpyo, kabenewn n
wnaHroB. Kpome ctaHaapTHbIX METaNIMYECKMX SreMeH-
TOB MOXHO 3aKa3aTb: NpoArieBatoLme NracTuHbI, LUNHBI U
OonTbl Ans MOHTaXa koMBMHaLun o6orM. Moabopky ane-
MEHTOB CIeayeT NPOKOHCYNbLTUPOBaTh C TEXHUYECKUM
unu ToproebiMm OTaenoMTUBES INTERNATIONAL®.

Hap. guam.

MHOEKC MHOEKC MHAEKC MHAGKC T i pasmepbl
(nonunponuneH) (nonuamung) (pe3vHa) (anommHwnit) [MM] a b c d f s e
TC-PP201-106 TC-PA201-106 TC-RB201-106 TC-AL201-106 6
TC-PP201-106,4 | TC-PA201-106,4 | TC-RB201-106,4 | TC-AL201-106,4 6,4
TC-PP201-108 TC-PA201-108 TC-RB201-108 TC-AL201-108 8
TC-PP201-109,5 | TC-PA201-109,5 | TC-RB201-109,5 - 9,5
TC-PP201-110 TC-PA201-110 TC-RB201-110 TC-AL201-110 10
TC-PP201-112 TC-PA201-112 TC-RB201-112 TC-AL201-112 12
TC-PP201-112,7 | TC-PA201-112,7 | TC-RB201-112,7 | TC-AL201-112,7 1 12,7 30 55 33 32 73 8 M10 x 45
TC-PP201-113,5 | TC-PA201-113,5 | TC-RB201-113,5 - 13,5
TC-PP201-114 TC-PA201-114 TC-RB201-114 TC-AL201-114 14
TC-PP201-115 TC-PA201-115 TC-RB201-115 TC-AL201-115 15
TC-PP201-116 TC-PA201-116 TC-RB201-116 TC-AL201-116 16
TC-PP201-117,2 | TC-PA201-117,2 | TC-RB201-117,2 | TC-AL201-117,2 17,2
TC-PP201-118 TC-PA201-118 TC-RB201-118 TC-AL201-118 18
TC-PP201-219 TC-PA201-219 TC-RB201-219 TC-AL201-219 19
TC-PP201-220 TC-PA201-220 TC-RB201-220 TC-AL201-220 20
TC-PP201-221,3 | TC-PA201-221,3 | TC-RB201-221,3 | TC-AL201-221,3 21,3
TC-PP201-222 TC-PA201-222 TC-RB201-222 TC-AL201-222 22
TC-PP201-225 TC-PA201-225 TC-RB201-225 TC-AL201-225 2 25 30 70 45 48 85 8 M10 x 60
TC-PP201-225,4 | TC-PA201-225,4 | TC-RB201-225,4 - 254
TC-PP201-226,9 | TC-PA201-226,9 | TC-RB201-226,9 | TC-AL201-226,9 26,9
TC-PP201-228 TC-PA201-228 TC-RB201-228 TC-AL201-228 28
TC-PP201-230 TC-PA201-230 TC-RB201-230 TC-AL201-230 30
TC-PP201-330 TC-PA201-330 TC-RB201-330 TC-AL201-330 30
TC-PP201-332 TC-PA201-332 TC-RB201-332 TC-AL201-332 32
TC-PP201-333,7 | TC-PA201-333,7 | TC-RB201-333,7 | TC-AL201-333,7 33,7
TC-PP201-335 TC-PA201-335 TC-RB201-335 TC-AL201-335 35
3 30 85 60 60 100 8 M10 x 70
TC-PP201-338 TC-PA201-338 TC-RB201-338 TC-AL201-338 38
TC-PP201-340 TC-PA201-340 TC-RB201-340 TC-AL201-340 40
TC-PP201-342 TC-PA201-342 TC-RB201-342 TC-AL201-342 42
TC-PP201-342,4 | TC-PA201-342,4 | TC-RB201-342,4 | TC-AL201-342,4 42,4
TC-PP201-438 TC-PA201-438 TC-RB201-438 TC-AL201-438 38
TC-PP201-442 TC-PA201-442 TC-RB201-442 - 42
TC-PP201-442,4 | TC-PA201-442,4 | TC-RB201-442,4 | TC-AL201-442,4 4 42,4 45 120 90 90 140 10 |M12x 100
TC-PP201-444,5 | TC-PA201-444,5 | TC-RB201-444,5 | TC-AL201-444,5 44,5
TC-PP201-448,3 | TC-PA201-448,3 | TC-RB201-448,3 | TC-AL201-448,3 48,3

728

R TUBE
(:Hmﬁéhﬂ’mmn@m%



NMPOMbILWIIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060UMbI, BTYJIKU

" Tun 201 " O6oitma DIN 3015 Taxénas
b Mar. o60onMbI: 3enéHbli nonunponuneH
I _;__ c (Taloke: camoracsLmiica

nonnamung, antoMUHUNA, pe3nHa)
Mar. 6onToB: OumHKoBaHHas cTanb
MarT. nnactuHbl: OunHKOBaHHas cTanb
MarT. ocHoBaHus: Yrnepoaucras ctanb

//////

O6orima npegHasHayeHa anga GbicTporo, NpocToro,
MPOYHOr0 N 3CTETUYECKOTO KpenneHuns Tpyo, kabenewn n
LnaHros. Kpome ctaHOapTHbIX METaNIMYeckux aremMeH-
' TOB MOXXHO 3aKa3aTb: NPOAJSIEBAOLLME MTACTUHbI, LUNHBI U

- . GonTbl 4118 MOHTa)a koMOMHaLuuii oborim. Moabopky ane-
K J MEHTOB cCrieayeT NMPOKOHCYNbTUPOBATL C TexHnyecknum
unu ToproesiMm OTaenoMTUBES INTERNATIONAL®.
VHOEKC VHOEKC MHOEKC MHOEKC Hap. Anam. pasmepbl
o rpynna Tpy6KM
(nonunponuneH) (nonuamuna) (pe3vHa) (anommHnit) [MM] a b c d f s e
TC-PP201-450 TC-PA201-450 TC-RB201-450 TC-AL201-450 50
TC-PP201-450,8 | TC-PA201-450,8 | TC-RB201-450,8 - 50,8
TC-PP201-455 TC-PA201-455 TC-RB201-455 TC-AL201-455 55
TC-PP201-457 TC-PA201-457 TC-RB201-457 TC-AL201-457 57
4 45 120 90 90 140 10 |M12x 100
TC-PP201-460,3 | TC-PA201-460,3 | TC-RB201-460,3 | TC-AL201-460,3 60,3
TC-PP201-463,5 | TC-PA201-463,5 | TC-RB201-463,5 | TC-AL201-463,5 63,5
TC-PP201-465 TC-PA201-465 TC-RB201-465 TC-AL201-465 65
TC-PP201-470 TC-PA201-470 TC-RB201-470 TC-AL201-470 70
TC-PP201-565 TC-PA201-565 TC-RB201-565 TC-AL201-565 65
TC-PP201-570 TC-PA201-570 TC-RB201-570 TC-AL201-570 70
TC-PP201-575 TC-PA201-575 TC-RB201-575 TC-AL201-575 75
TC-PP201-576,1 | TC-PA201-576,1 | TC-RB201-576,1 | TC-AL201-576,1 5 76,1 60 152 122 120 180 10 |M16x 130
TC-PP201-580 TC-PA201-580 TC-RB201-580 TC-AL201-580 80
TC-PP201-582,5 | TC-PA201-582,5 | TC-RB201-582,5 | TC-AL201-582,5 80
TC-PP201-588,9 | TC-PA201-588,9 | TC-RB201-588,9 | TC-AL201-588,9 88,9
TC-PP201-688,9 | TC-PA201-688,9 | TC-RB201-688,9 - 88,9
TC-PP201-6100 | TC-PA201-6100 | TC-RB201-6100 - 100
TC-PP201-6101,6 | TC-PA201-6101,6 | TC-RB201-6101,6 - 101,6
TC-PP201-6108 | TC-PA201-6108 | TC-RB201-6108 - 6 108 80 205 168 170 225 15 | M20 x 190
TC-PP201-6114,3 | TC-PA201-6114,3 | TC-RB201-6114,3 - 114,3
TC-PP201-6127 | TC-PA201-6127 | TC-RB201-6127 - 127
TC-PP201-6133 | TC-PA201-6133 | TC-RB201-6133 - 133
TC-PP201-7133 | TC-PA201-7133 | TC-RB201-7133 - 133
TC-PP201-7139,7 | TC-PA201-7139,7 | TC-RB201-7139,7 - 139,7
TC-PP201-7152,4 | TC-PA201-7152,4 | TC-RB201-7152,4 - 7 152,4 90 250 205 200 270 15 | M24 x 220
TC-PP201-7165 | TC-PA201-7165 | TC-RB201-7165 - 165
TC-PP201-7168,3 | TC-PA201-7168,3 | TC-RB201-7168,3 - 168,3
TC-PP201-8168,3 - - - 168,3
TC-PP201-8177,8 - - - 177,8
TC-PP201-8193,7 - - - 8 193,7 120 320 265 270 340 25 |MB30 x 300
TC-PP201-8216 - - - 216
TC-PP201-8219,1 - - - 2191
TC-PP201-9219,1 - - - 2191
TC-PP201-9244,5 - - - 2445
9 160 470 395 410 520 30 |M30x450
TC-PP201-9273 - - - 273
TC-PP201-9323,9 - - - 323,9

R TUBE
(:Hmﬁé@r’m@ﬁn@m%

729




NMPOMbILLIIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060UMbI, BTYJIKU

[Tvm 301

~

N

/

O6ounma DIN 3015 npBonHas

Mar. o60oMMbI: 3enéHbln nonunponuneH
(Takke: camoracsawminca
nonnamung, pesvHa)
Mar. 6onToB: OuunHKoBaHHas cTanb
Mart. nnactuHbl:  OUWHKOBaHHas ctanb

MarT. ocHoBaHus: Yrnepoaucras ctanb

O6orima npegHasHayeHa gnga 6GbicTporo, NpocToro,
NMPOYHOrO N 3CTETUYECKOIO KpenneHnsa Tpyo, kabenewn n
wnaHroB. Kpome ctaHaapTHbIX METaNIMYECKMX SreMeH-
TOB MOXHO 3aKa3aTb: NpoArieBatoLme NracTuHbI, LUNHBI U
OonTbl Ans MOHTaXa koMBMHaLun o6orM. Moabopky ane-
MEHTOB CIeayeT NPOKOHCYNbLTUPOBaTh C TEXHUYECKUM
unu ToproebiMm OTaenoMTUBES INTERNATIONAL®.

VHAEKC
(nonunponuneH)

VHOEeKC
(nonnamug)

VHOEeKC
(pesuHa)

MHOEKC
(anommHwnit)

Hap. avam.
Tpy6KM
[Mm] a b c d f s e

paamepbl
rpynna

TC-PP301-106

TC-PA301-106

TC-RB301-106

6x6

TC-PP301-106,4

TC-PA301-106,4

TC-RB301-106,4

6,4 x6,4

TC-PP301-108

TC-PA301-108

TC-RB301-108

8x8

TC-PP301-109,5

TC-PA301-109,5

TC-RB301-109,5

M6 x 35
95x9,5

TC-PP301-110

TC-PA301-110

TC-RB301-110

10x10

TC-PP301-112

TC-PA301-112

TC-RB301-112

12x12

TC-PP301-212,7

TC-PA301-212,7

TC-RB301-212,7

12,7 x12,7

TC-PP301-213,5

TC-PA301-213,5

TC-RB301-213,5

13,5x 13,5

TC-PP301-214

TC-PA301-214

TC-RB301-214

14 x 14

TC-PP301-215

TC-PA301-215

TC-RB301-215

2 15x15 30 53 29 26 55 5 M8 x 35

TC-PP301-216

TC-PA301-216

TC-RB301-216

16 x 16

TC-PP301-217,2

TC-PA301-217,2

TC-RB301-217,2

17,2x17,2

TC-PP301-218

TC-PA301-218

TC-RB301-218

18x18

TC-PP301-319

TC-PA301-319

TC-RB301-319

19x19

TC-PP301-320

TC-PA301-320

TC-RB301-320

20x 20

TC-PP301-321,3

TC-PA301-321,3

TC-RB301-321,3

21,3x21,3

TC-PP301-322

TC-PA301-322

TC-RB301-322

M8 x 45
22 x22

TC-PP301-325

TC-PA301-325

TC-RB301-325

25x 25

TC-PP301-325,4

TC-PA301-325,4

TC-RB301-325,4

25,4x 25,4

TC-PP301-426,9

TC-PA301-426,9

TC-RB301-426,9

26,9 x 26,9

TC-PP301-428

TC-PA301-428

TC-RB301-428

4 28 x 28 30 82 45 42 85 5 M8 x 50

TC-PP301-430

TC-PA301-430

TC-RB301-430

30 x 30

TC-PP301-532

TC-PA301-532

TC-RB301-532

32 x32

TC-PP301-533,7

TC-PA301-533,7

TC-RB301-533,7

33,7 x 33,7

TC-PP301-535

TC-PA301-535

TC-RB301-535

35x 35

TC-PP301-538

TC-PA301-538

TC-RB301-538

5 38 x 38 30 106 56 54 110 5 M8 x 60

TC-PP301-540

TC-PA301-540

TC-RB301-540

40 x40

TC-PP301-542

TC-PA301-542

TC-RB301-542

42 x 42

TC-PP301-542,4

TC-PA301-542,4

TC-RB301-542,4

42,4 x 42,4

730

mn TUBES’
(_international



NMPOMbILWIIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060UMbI, BTYJIKU

O6oumMbI DIN 3015 - MOHTaXHble 3NeMeHTbl

OO6orima cTaHAapT - HXKHSAS KOpoTKas NnacTuHa Ans kpenneHus oborm B komnnekte tuna 100, 101

c F
0 1+6 UHOEKC rpynna [MM] [MM]
TC-APIN-0 0 - 32
TC-APIN-1 1 20 42
I ‘ T TC-APIN-2 2 26 48
| TC-APIN-3 3 33 55
E{] ? -,30 EH- ¢ @ {w TC-APIN-4 4 40 62
Le. TC-APIN-5 5 52 74
TC-APIN-6 6 66 88
Obonma cTaHgapT - HWKHAS NnacTuHa AnNuHHas
F c d
0 1+6 UHOEKC rpynna [MM] [MM] [MM]
TC-APIA-0 0 46 - -
3, F . B F TC-APIA-1 1 64 20 51
_ TC-APIA-2 2 70 26 56
O ¢ Iso E{I ¢¢ O-2| 30 TC-APIA-3 3 78 33 64
e T TC-APIA-4 4 86 40 71
L—d o TC-APIA-5 5 97 52 83
TC-APIA-6 6 12 66 100
OGolma cTaHaapT - HUKHAS NnacTvHa ABoNHas
VHOEKC rpynna i ¢ i I Kon-Bo
_F . [Mm] [MMm] [Mm] [Mm] o6oinm
I R S TC-APID-0 0 61 - - 30 2
| TC-APID-1 1 81 20 20 40 2
¢ {}G» - ¢ 30 TC-APID-2 2 91 26 18 44 2
TC-APID-3 3 106 33 19 52 2
.oy TC-APID-4 4 121 40 20 60 2
- TC-APID-5 5 148 52 23 75 2
TC-APID-6 6 177 66 24 90 2
Obonma cTaHgapT - HWKHAS MyNbTUMNNacTuHa
VHOEKC rpynna 3 ¢ ) I Kon-Bo
. [Mm] [MM] [Mm] [Mm] o6orim
J S D U TC-APIM-0 0 306 - - 30 10
r — TC-APM-1 1 404 20 20 40 10
Y ' TC-APIM-2 2 447 26 18 44 10
4% e ¢ 0 %@ [ TC-APIM-3 3 525 33 19 52 10
-t . N ™ TC-APIM-4 4 303 40 20 60 5
-l TC-APIM-5 5 375 52 23 75 5
TC-APIM-6 6 447 66 24 90 5
O6oiima cTaHaapT - BepXHSS NnacTuHa Ans kpenneHust oonm B komnnekte tun 101
c F
0 1 +6 MHAOEKC rpynna [MM] [MM]
TC-APS-0 0 - 28
N TC-APS-1 1 20 37
TC-APS-2 2 26 43
|¢>- 30 s {h 30 TC-APS-3 3 33 50
— 3 TC-APS-4 4 40 57
TC-APS-5 5 52 69
TC-APS-6 6 66 83
=m TUBES"
U international 731



NMPOMbILLIIEHHAA APMATYPA - xoMmyTbl, 060UMbI, BTYJIKU

O6oumMbI DIN 3015 - MOHTaXHble 3NeMeHTbl

Obonma ctaHgapT - 60NT (LWeCcTUrpaHHbIv KItoY) Ans KkpenneHns oborim B komnnekte Tun 100

M e
NHOEKC rpynna [MM] [MM]
® TC-AVTC-0 0 M6 20
| TC-AVTC-0 1 M6 20
I ——— @ TC-AVTC-2 2 M6 25
t TC-AVTC-3 3 M6 30
TC-AVTC-4 4 M6 35
TC-AVTC-5 5 M6 50
TC-AVTC-6 6 M6 60
Obonma ctaHgapT - 6oNT (WecTurpaHHUK) Ansa kpenneHus obonm B komnnekTte Tun 101
M e
NHAOEKC rpynna [MM] [MM]
. TC-AVTE-0 0 M6 30
TC-AVTE-0 1 M6 30
.[ ] = TC-AVTE-2 2 M6 35
= TC-AVTE-3 3 M6 40
TC-AVTE-4 4 M6 45
TC-AVTE-5 5 M6 60
TC-AVTE-6 6 M6 70
O6orima cTaHgapT - 60T NakeTHLIN
M e
NHOEKC rpynna [MM] [MM]
TC-AVTEA-0 0 M6 20
¢ TC-AVTEA-1 1 M6 20
e TC-AVTEA-2 2 M6 25
[ S=—— 1 TC-AVTEA-3 3 M6 30
TC-AVTEA-4 4 M6 35
TC-AVTEA-5 5 M6 50
TC-AVTEA-6 6 M6 60
Obonma cTaHgapT - NpegoxpaHsaoLwas nnactnuHa naketHas
F ©
NHAOEKC rpynna [MM] [MM]
1 F TC-APMRS-0 0 28 -
TC-APMRS-1 1 34 20
™ _fr |30 TC-APMRS-2 2 41 26
TC-APMRS-3 3 47 33
< | TC-APMRS-4 4 57 40
TC-APMRS-5 5 67 52
TC-APMRS-6 6 82 66
O6oima cTaHAapT - HUXKHSASA YInoBas nnacTuHa
. c f
0 Me, 176 -0 VHOEKC rpynna L ]
i) o hstal | TC-APINL-0 0 14 32
i i J
- TC-APINL-1 1 20 42
ct
e 90 it © o 07 U TC-APINL-2 2 26 48
TC-APINL-3 3 33 55
- ¢ - . c . L3 TC-APINL-4 4 40 62
bt - f - TC-APINL-5 5 52 74
TC-APINL-6 6 66 88
= TUBES'’
732 (T international




NMPOMbILLUIIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 0060UMbI, BTYJIKU

O6oumMbI DIN 3015 - MOHTaXHble 3NeMeHTbl

Ob6orima CTaHOapT - MOCTOBaA HMXXHAA nnacTtuHa

[ f
MHOEKC rpynna [MM] [MM]
ME - <
Me TC-APINB-1 1 20 48
_ i . TC-APINB-2 2 26 54
ol 3 o
[ & @ TC-APINB-3 3 33 62
.3 TC-APINB-4 4 40 71
- ' - TC-APINB-5 5 52 85
TC-APINB-6 6 66 98
O6orima cTaHaapT 1 ABOWHASNA - LUWHbI U Fankn
b b rpynna | rpynna b h anvHa
-1 TJ 17 - VUHASKC CTaHA. | [BOW. [MM] [MM] [m]
2 jh TC-ABINS-1 28 11 1vnm 2
TC-ABINS-2 1+5 28 14 1 vmm 2
" TC-ABINS-3 0+6 28 30 1 wnm 2
2 ' TC-ADES 1 raitka (M6, d = 12)
| 4 TC-ADESD 2+5 raiika (M8, d = 14)
O6orima aBoriHas - KOPOTKas HWXKHSAS NiacTMHa Ans ABOWHbLIX 060rM B komnniekTe Tvn 301
NHAOEKC rpynna S d g
a 24 [MMm] [MMm] [MMm]
s F TC-ADPIN-1 1 3 12 37
TC-ADPIN-2 2 5 14 55
#d @' 30
TC-ADPIN-3 3 5 14 70
TC-ADPIN-4 4 5 14 85
TC-ADPIN-5 5 5 14 110
O6orima OBOMHasA - HUKHASA MynbTUNNacTUHa
i, VHOEKC rpynna - c S m Kon-Bo
1T R a 24 [MMm] [MMm] [Mm] [MM] o6oiim
=t vy I 4 TC-ADPIM-1 1 200 40 3 M6 5
¢ TC-ADPIM-2 2 290 58 5 M8 5
© © @ ) ‘@ TC-ADPIM-3 3 360 72 5 M8 5
;1
c e | a0 TC-ADPIM-4 4 450 20 5 M8 5
! TC-ADPIM-5 5 560 112 5 M8 5
O6olima OBoViHas - BEPXHSISt NnacTUHa Ans ABOVHbLIX 0001M B Komnnekte Tmn 301
NHAOEKC rpynna g d
A by ] [mw]
7 TC-ADPS-1 1 35 7
i TC-ADPS-2 2 52 9
{Ii}l 50 TC-ADPS-3 3 66 9
TC-ADPS-4 4 81 9
TC-ADPS-5 5 105 9

mn TUBES’
(_international

733



NMPOMbIWIIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060UMbI, BTYJIKU

O6oumMbI DIN 3015 - MOHTaXHble 3NeMeHTbl

Obonma gBonHas - 6oNT (LWeCcTUrpaHHmK) Ans 4BOVHbIX 060nMM B komnnekTe Tvun 301

NHOEKC rpynna M <
2 Py [Mm] [Mm]
® TC-ADVTE-1 1 M6 35
— TC-ADVTE-2 2 M8 35
i - =
= — TC-ADVTE-3 3 M8 45
TC-ADVTE-4 4 M8 50
TC-ADVTE-5 5 M8 60
O6onma gBoniHas - 60T NaKETHbLIN
UHOEKC rpynna - e
a 24 [MMm] [MMm]
o TC-ADVTEA-1 1 M6 20
[ — { TC-ADVTEA-2 2 M8 20
s el =
B 1 TC-ADVTEA-3 3 M8 29
TC-ADVTEA-4 4 M8 34
TC-ADVTEA-5 5 M8 47
O6orima aBoriHas - npedoxpaHsoLwas nnacTuHa nakeTHas
NHOEKC rpynna : ¢ <
FF;‘:F:‘ A 24 [MM] [MM] [MM]
TC-APMRSD-1 1 30 30 1
X _'_-E I 9— =
T TC-APMRSD-2-5 | 2+5 30 30 13
Obonma Tskénas - HWKHAS KOpoTKan MHEGKC T a F c S
nnacTtuHa ans obonm TXKENON Bepcumn [mm] [Mw] [MM] [Mm]
B Komnnekte tmn 201 TC-APINP-1 1 30 75 33 8
S F TC-APINP-2 2 30 87 45 8
N > TC-APINP-3 3 30 102 60 8
J TC-APINP-4 4 45 140 80 10
a TC-APINP-5 5 60 180 122 10
TC-APINP-6 6 80 225 168 15
N ! ¥ TC-APINP-7 7 90 270 205 15
L.L.I TC-APINP-8 8 120 340 265 25
TC-APINP-9 9 160 520 395 30
Ob6oiima Tshkénas - BepxHsis nnacTuHa a F c S
. L WNHOEKC rpynna
ansi obonim TSKENOWM Bepcum [mm] [Mw] [MM] [Mm]
B Komnnekte tmn 201 TC-APSP-1 1 30 55 33 8
S F TC-APSP-2 2 30 70 45 8
TC-APSP-3 3 30 85 60 8
Y & TC-APSP-4 4 45 120 80 10
a TC-APSP-5 5 60 152 122 10
TC-APSP-6 6 80 205 168 15
5 A | TC-APSP-7 7 90 250 205 15
LL’-I TC-APSP-8 8 120 320 265 25
TC-APSP-9 9 160 470 395 30

734

= TUBES®

(U international




NMPOMbILLUIIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 0060UMbI, BTYJIKU

O6oumMbI DIN 3015 - MOHTaXHble 3NeMeHTbl

Obonma Tspkénas - 6onT (LecTurpaHHuK) ons o0onm THXKENON Bepcun B komnnekte tun 201

NHAOEKC rpynna . €
A 24 [MMm] [MM]
o TC-AVTEP-1 1 M10 45
TC-AVTEP-2 2 M10 60
= : : TC-AVTEP-3 3 M10 70
=i - J = TC-AVTEP-4 4 M12 100
-t TC-AVTEP-5 5 M16 130
TC-AVTEP-6 6 M20 190
TC-AVTEP-7 7 M24 220
TC-AVTEP-8 8 M30 300
TC-AVTEP-9 9 M30 450
O6orma Tsxénas - 60nT NakeTHbIN
NHOEKC rpynna - <
A Py [Mm] [Mm]
° TC-AVTEAP-1 1 M10 26
I e— TC-AVTEAP-2 2 M10 41
I Y| e e
[y — 3 TC-AVTEAP-3 3 M10 52
TC-AVTEAP-4 4 M12 83
TC-AVTEAP-5 5 M16 110
Oborima Tspkénas - npegoxpaHsoLas nnacTuHa nakeTHas
NHOEKC rpynna 2 F e S
A Py [Mm] [Mm] [MM] [Mm]
A F TC-APMRSP-1 1 30 55 33 8
m 20 TC-APMRSP-2 2 30 70 45 8
TC-APMRSP-3 3 30 85 60 8
< |
TC-APMRSP-4 4 45 120 90 10
TC-APMRSP-5 5 60 152 122 10
Ob6orma Tskénas - LWMHa U rankn
UHOEKC rpynna = i Anata
. 2 [Mu] [Mu] [M]
b I ¢
F'—‘_” ™ TC-ABINP-1 1+4 40 22 1 vnm 2
s h TC-ADESP-1 1+3 raitka (M10, d = 18)
TC-ADESP-2 4 raitka (M12, d = 20)
Ob6oiima Tspkénas - BepXHSS U HMXKHAS NnacTuHa ABOnHas
NHAOEKC rpynna & i S e p el
A Py [Mm] [Mm] [Mm] [MMm] [MM] [Mm]
. - TC-APSPD-1 1 60 56 8 33 31 11
T A *F{ ™ | TC-APSPD-2 2 60 70 8 45 31 11
B ——° R TC-APSPD-3 3 60 85 8 60 31 11
O ol 1 & = A I TC-APSPD-4 4 90 116 10 90 46 14
Tl hd IR TC-APSPD-5 5 120 | 153 10 122 61 18
& Gl | @ @1 TC-APINPD-1 1 60 74 8 33 31 M10
—= —1 — 1 TC-APINPD-2 2 60 86 8 45 31 M10
— - ! TC-APINPD-3 3 60 100 8 60 31 M10
TC-APINPD-4 4 90 140 10 90 46 M12
TC-APINPD-5 5 120 180 10 122 61 M16

mm TUBES’
C_Iinternational 735



NMPOMbILLIIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060UMbI, BTYJIKU

O6o1mbl NORMACONNECT®

Tpy6Has o6orima NORMACONNECT® siBnsieTcst HagéxHblM 3N1eMEHTOM COeaUHEHUS TPYG TOHKO- U TONCTOCTEHHbIX
KaK MeTannmMyeckux Tak u u3 gpyrmx marepuanos. OtBevaeT TpeboBannsam DIN86128.
LLnpoko ucnoneayetcs:
- NpW CTPOUTENbCTBE ra3oBblX MHCTaNMALUWNA, NepenpasBke XNAKOCTeN 1 TBEPAbIX CybCcTaHLMA,
- B CTPOUTENbCTBE XMUIbIX M OOLLECTBEHHbIX 30aHUN,
- B ropHogo6biBatoLLeli NPOMBbILLIEHHOCTH,
- B KopabnecTpoeHum,

B BOAHbIX U KaHANM3aLMOHHbIX UHCTamNMAUUSIX.
pr6HbIe o6onmbl NORMACONNECT® FGR npeactaBnsitoT coboii 3kOHOMUYHYHO anbsTepHaTUBY 0BbIYHON TEXHUKE
CcoeguHeHMs NNacTMaccoBbIX U MeTannuyeckux Tpy6. Bee Tpy6bl ¢ rmagkumm KoHUamMm MoryT BbiTb BbICTPO co-
eVHeHbI HECKOMNBbKMMU MPOCTbIMU AercTBuAMU. OBoiMa NoCTaBnAETbCA yXKe rotoBa K MoHTaxy. OHa HaaBuraetcs
Ha KOHUbI Tpy6, ycTaHaBnNMBaeTCA nocepeanHe U NPOBOPaYMBAETCS B NOOYI0 paamanbHy0 MOHTaKHYO MO3ULNIO.
[ns HagéXHOro MoHTaXa AOCTaTOYHO NonepeMeHHoe 3aTarBaHne 060oMx BUHTOB AUHAMOMETPUYECKMM KITHOYOM.
HapéxHasi repmeTusaums obecnedmBaeTcs gaxe npy HeOONbLIOM CMELLEHUN OCen, nepekoce Tpyb 1 Npu 3a3ope
mexay Tpybamm go 35 mm! OB6orMMOoN oLy TMMO 3arnyLlaTcs NOABMSOLWMNECS rTMapaBnuyeckue yaapbl, Bubpauum
1 wymMbl B Tpy6ax. 3T o6orMbl ABASAIOTCA NErKMMU, yaobHbIMK B obpalleHun 1 KOMAaKTHbIMU, 1 MOTYT Nerko
MOHTMPOBATLCS B YCNOBUSAX OrPaHUYEHHOro NpOoCTpaHCTBa.
3anaTteHTOBaHHasA cucTteMa repmeTv3aummn ¢ ABONHbIMK hriaHLamu obecneynBaeT BbICOKUIA ypoBeHb Gesonac-
HOCTW U MakCuMasibHy repmMeTn3aumio Kak Npy HU3KOM Tak 1 Npu BbICOKOM paboyem gasneHun. bnarogaps oco-
GOW KOHCTPYKUMM YMITOTHUTENbBHBIX KPOMOK, 30EKTUBHOCTD YMIOTHEHUSA BO3pacTaeT NponopLMOHanbHO poCcTy
BHYTPEHHEero gaBneHuns. Takon addekT gocTuraeTcs Toraa, Korga npu pocte AaBneHns YnnoTHUTENbHbBIE KPOMKM
KomnbLa eLé cunbHen npuaaBnuBatoTcs K Tpyoe.

= TUBES®
736 (" international



NMPOMbILWIIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060UMbI, BTYJIKU

NORMACONNECT® FLEX

3amku - ctanb AlSI 304

Matepman:

Paboyaa Temn.:

BonTbl - ctanb AlSI 316L

CTtepxHu - ctans AlSI 304
3axnmHoe konblLo - ctanb AlSI 301

BHyTp. neHTa - ctanb AlSI 316Ti

Ot -20°C go +80°C (ynnoTtH. NBR)
OT1-30°C go +125°C (ynnotH. EPDM)

O6oiima ons coeguHeHWs MeTanIMYeckmx 1 NacTMaccoBbIX TPy, He NoABepralLLMXcs 60MbLWNM MEXaHUYECKAM
Harpyskam. [JBoViHble ynnoTHsIloLmMe doriaHLbl rapaHTUPYHOT BbICOKYH CTOMKOCTb COeAMHEHUS K AAaBMEHUIO 1 BaKyyM-
METPUYECKOMY AABMEHNIO. 3aLLUTHOE KOIbLIO MPeAOXPaHSIET YMNOTHUTENBHOE KOMbLO OT YP-U3nyyeHust, orHa v T.4.

Hapy>XHbIN AnanasoH
anametp AvameTpoB HOMMH. a b C makc. d R macca
VHAEKC N OaBrneHune 6ont
TpyOKM 060VMbI [MMm] [MMm] [Mm] [MMm] [MMm] [kr]
[MMm] [MMm] [0ap]
VA-FW4-026N 26,9 26,4 + 27,4 16 47 9,5 3 44 46 M8 0,40
VA-FW4-028N 28,0 27,5+ 28,5 16 47 9,5 3 45 45 M8 0,40
VA-FW4-030N 30,0 28,6 + 30,5 16 47 9,5 3 45 45 M8 0,40
VA-FW4-033N 33,7 30,6 + 34,2 16 47 9,5 3 51 45 M8 0,40
VA-FW4-035N 35,0 34,5+355 16 62,4 14,4 8 55 51 M8 0,50
VA-FW4-038N 38,0 35,6 + 38,5 16 62,4 14,4 8 57 45 M8 0,50
VA-FW4-042N 42,4 39,0 = 42,9 16 62,4 14,4 8 62 50 M8 0,50
VA-FW4-044N 445 43,0 +45,0 16 62,4 14,4 8 63 50 M8 0,50
VA-FW4-048N 48,3 45,5+ 48,8 16 62,4 14,4 8 68 51 M8 0,60
VA-FW4-054N 54,0 53,6 + 54,9 16 77,4 29,4 17 73 57 M8 0,70
VA-FW4-057N 57,0 55,0 + 57,6 16 77,4 29,4 17 78 54 M8 0,70
VA-FW4-060N 60,3 57,7 + 60,9 16 77,4 29,4 17 79 56 M8 0,80
VA-FW4-076N 76,1 74,0 +76,9 16 98 40,3 25 100 73 M8 1,40
VA-FW4-084N 84,0 83,0 + 85,0 16 98 40,3 25 108 78 M8 1,40
VA-FW4-088N 88,9 85,1+ 89,8 16 98 40,3 25 111 79 M8 1,40
VA-FW4-104N 104,0 103,0 + 106,0 16 98 40,3 25 126 91 M8 1,60
VA-FW4-108N 108,0 106,9 + 109,1 16 98 40,3 25 131 80 M8 1,80
VA-FW4-114N 114,3 112,0 + 115,4 16 98 40,3 25 137 85 M8 1,80
VA-FW4-129N 129,0 128,0 = 131,0 16 113 50 35 153 102 M10 2,40
VA-FW4-133N 133,0 131,0 + 134,3 16 113 50 35 160 106 M10 2,40
VA-FW4-139N 139,7 137,0 = 141,1 16 113 50 35 166 111 M10 2,60
VA-FW4-154N 154,0 153,0 = 156,0 16 113 50 35 180 131 M10 2,70
VA-FW4-159N 159,0 157,0 = 160,6 16 113 50 35 186 116 M10 2,70
VA-FW4-168N 168,3 166,0 = 170,0 16 113 50 35 194 121 M10 2,80
Mpumep nHaekca obormbl ¢ ynnotHeHnem EPDM: VA-FW4-060E.
v
|
oD
= TUBES’
Cinternational 737



NMPOMbILLIIEHHAA APMATYPA - xoMyTbl, 060UMbI, BTYJIKU

4 ' NORMACONNECT® GRIP

MaTtepuan: 3awmku - ctanb AISI 304
BonTbl - ctanb AISI 316L
CtepxHu - ctansb AlSI 304
AHkepHoe KonbLo - ctanb AISI 316Ti
3axunmHoe konblLo - ctanb AlSI 301
BHyTp. neHTa - ctanb AlSI 316Ti

\_ ) Pabouas temn.: OT1-20°C go +80°C (ynnotH. NBR)

Ot -30°C po +125°C (ynnotH. EPDM)

O6olima ans coeanHeHUss MeTanMyecknx Tpy6, NoaBepraoLmMxcs 60NbLUMM MEXaHUYECKUM Harpy3kam. AHKepHoe
KOMbLIO C KOHYCHbIMU 3yObsiMn obecrnednBaeT NPoYHbIN 3axBaT NOBEPXHOCTM Tpybbl. Bnarogaps 0coboi KOHCTPYK-
LMW aHKEPHOro KornbLa, CoeAMHEHME YCTOMUMBO K BMOpauusaM. [BoviHble ynnoTHsLWme dnaHubl rapaHTupyroT
BbICOKYO CTOWKOCTb coegnHEeHUA K naBneHno 1 BakyyMMeTpni4eCKkoMy aaBreHuto.

Hapy>kHbIN AnanasoH
anametp OnameTpoB HOMMH. a b C makc. d R mMacca
WHAEKC y AaBreHve 6ont
TpyOKM 060ViMbI [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [MM] [kr]
] ] .
VA-GW4-026N 26,9 26,4 +27,4 16 47 9,5 3 44 44 M8 0,40
VA-GW4-028N 28,0 27,5+ 28,5 16 47 9,5 3 45 45 M8 0,40
VA-GW4-030N 30,0 28,6 + 30,5 16 47 9,5 3 45 45 M8 0,40
VA-GW4-033N 33,7 30,6 + 34,2 16 47 9,5 3 51 46 M8 0,40
VA-GW4-035N 35,0 34,5+ 35,5 16 62,4 14,4 8 55 51 M8 0,50
VA-GW4-038N 38,0 35,6 + 38,5 16 62,4 14,4 8 57 48 M8 0,50
VA-GW4-042N 42,4 39,0 =429 16 62,4 14,4 8 62 50 M8 0,60
VA-GW4-044N 44,5 43,0 + 45,0 16 62,4 14,4 8 63 50 M8 0,60
VA-GW4-048N 48,3 45,5 +48,8 16 62,4 14,4 8 68 53 M8 0,60
VA-GW4-054N 54,0 53,6 + 54,9 16 77,4 29,4 17 73 57 M8 0,80
VA-GW4-057N 57,0 55,0 + 57,6 16 77,4 29,4 17 78 55 M8 0,80
VA-GW4-060N 60,3 57,7 + 60,9 16 77,4 29,4 17 79 69 M8 0,80
VA-GW4-076N 76,1 74,0+ 76,9 16 98 40,3 25 100 75 M10 1,50
VA-GW4-084N 84,0 83,0 + 85,0 16 98 40,3 25 108 76 M10 1,60
VA-GW4-088N 88,9 85,1+ 89,8 16 98 40,3 25 111 80 M10 1,70
VA-GW4-104N 104,0 103,0 = 106,0 16 98 40,3 25 126 77 M10 1,80
VA-GW4-108N 108,0 106,9 + 109,1 16 98 40,3 25 131 86 M10 1,80
VA-GW4-114N 114,3 112,0 + 115,4 16 98 40,3 25 137 88 M10 1,80
VA-GW4-129N 129,0 128,0 + 131,0 16 115 50 35 153 101 M12 3,10
VA-GW4-133N 133,0 131,0 + 134,3 16 115 50 35 160 106 M12 3,30
VA-GW4-139N 139,7 137,0 = 141,1 16 115 50 35 166 109 M12 3,30
VA-GW4-154N 154,0 153,0 + 156,0 16 115 50 35 180 110 M12 3,40
VA-GW4-159N 159,0 157,0 + 160,6 16 115 50 35 186 118 M12 3,50
VA-GW4-168N 168,3 166,0 + 170,0 16 115 50 35 194 115 M12 3,60

Mpumep nHaekca obonmel ¢ ynnotHeHnem EPDM: VA-GW4-060E.

ER TUBES’
738 C_Jinternational





